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Phii, Thanh phé Hé Chi Minh.
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8. Noi dung cia thdng tin cong bé:
Content of the disclosure.

a. Bdo cdo tai chinh hop nhét Quy 3/2025 cta Céng Ty Co phén Duge phdm Bén Tre duge
lap ngay 30/10/2025 gém: BCPKT Hop nhat, BCKQKD hop nhat, BCLCTT hop nhit,
Thuyét minh BCTC hop nhat.

The consolidated financial statements for 03/2025 of Ben Tre Pharmaceutical Joint Stock
Company were prepared on October 30, 2023, including the consolidated balance sheet,
consolidated income statement, consolidated cash flow statement, and notes to the
consolidated financial statements.

Thong tin nay di duoc cong bo trén trang théng tin dién tir cia Céng ty tai dia chi:
http://bepharco.com/quan-he-co-dong/. Chiing ti xin cam két céc théng tin céng bd
trén déy la ding su that va hoan toan chiu trach nhiém trude phép luat vé ndi dung
théng tin céng bd.

This information has been published on the Company's website at the address:
hiip.://bepharco.com/quan-he-co-dong/. We would like to commit that the information
published above is true and fully responsible before the law for the content of the disclosed
information.
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CONG TY CO PHAN DUQ'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Bia chi: 643 Quéc b 60, phuéng Phi Tan, tink Vinh Long

Address. BA3 National Highway 60, Phuy Tan Ward, Vinh Long Province

BAD CAD TAI CHINH HQ'P NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké todn két thoc vao ngay 30 thang 09 nam 2025/For the year ended 30 Seplember 2025

BANG CAN BOI KE TOAN HOP NHAT

CONSOLIDATED BALANCE SHEET
{Dang day dd/Full form )
Tai ngay 30/09/2025/At 30 September 2025

Bon vi tinhiUnit: WND

01/01/2025

Ma rlr Thll'jl'ét
CHi TIEU/ICONTENT 2590 minh/ 30/09/2025
Code
Notes
A - TAISAN NGAN HANICURRENT ASSETS 100 734,132,088,389
Tikn v céc khodn trong d tign/
Lo LV EREMTORT SHOTH SaraNE b8 110 5,898,217,706

Cash and cash equivalent
1, Tién /Cash 111 4 5,898,217,706

Céc khodn treng drong tign/

Cash and cash equivalent e i

Béu tw tai chinh ngan han/
Short-term investment

Chirng khodn kinh doanh/
Held-for-trading securities

120 5 70,870,790,980

121 39,483,142 ,987

Dy phéng giam gié ching khoan kinh doanh/
2. Provision for devaluation of trading securities 122 -
Bau tw ndm gitr dén ngay dao han/

% Held-to-maturity investments 123 31,377,647 983
o il
il g 131 6 166,037,236,132
. it CARS SRS C 10212443720
Jisheokaii Gl 135 11,000,000,000
” g?:éihsi;ﬂf:::;fms 135 8 13.957,177,835
§ gfﬂfi&i?ﬁ??u?ﬁ#ﬁilgsﬂ::; fe?:l;a'vab.fes 137 6 (1.844,2899 927)
IV. Hang tén khol/lnventories 140 g 450,080,399,291
1. Hang tén kholinventories 141 451,836,725,998
2 xoatn frossolel dwanirks 140 (1758338707
V. Taisdn ngdn han khic/Other current assets 150 8,020,122,642
h gﬂ;ﬂﬁ:ﬁi?ﬁ;ﬁ?ﬂ?iﬂpﬁiﬁﬁ 151 10 5,765,758,274
% Eﬁﬂiﬁfﬁiﬁgg kil ok 18 2,028,363,433
Thué va cdc khodn khiéc phai thu Nha nedo
3. Tax and other receivables from the State 153 19 226,000,935

Béo cdo ndy phdi duoe doc clng véi Ban thuydt minh Bao cdo tai chinh hop nhét

742,122,496,598

7,862,938,945

7.B62,938,545

67,397,227 412

39,493 142 987

27.904 084 425
192,823,598,138
1689,390,686,344
5 667,531,826
11,000,000,000
8.347 589 508

{1,582,209,538)

470,128,247,197
473,356,480,205

(3,228,233,008)

3,910,484,906
2,082,048 840

1,828,436 066




CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Bia chi: A3 Quéc 13 60, phurérng Pha Tan, tinh Vinh Long

Addrass: BA3 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAO CAQ TAI CHINH HO'P NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 09 ndm 2025/For the period ended 30 September 2025
Bang cén dbi ké todn hop nhat (tiép theo)/Consalidated Balance Sheet (Continued)

01/01/2025

251,634,594,657

6,554,345,339
6,554,345 339
130,654,376,541
96,764,3989,420
188,505, 626,039
(91,741, 226,679)
27,042 503 468
31,862,863,670
(4,820,354,202]
6,847 467,663
8,814,433.373
(1,866,265,720)
52,826,363

(52,826 363)

482,500,000

482,500,000

113,943,372,777
66,822 486 447

12,737,701,102

34,383,185.228

) Wi s/ Thuyét
CHI TIEWCONTENT mink/ 30/09/2025
Code
Notes
B- TAISAN DAI HAN/NON-CURRENT ASSETS 200 238,176,239,555
Cac khodan phai thu dai han/
I. Eongtarn rroeivabile 210 8 6,361,606,668
1. Phai thu dal han khac/Other long-ferm receivables 218 6,361 606,668
I, Taisan cd dinhiFixed assets 220 120,875,774 505
1. Taisdn cb dinh hiru hinh/ Tangible fived assets 221 11 20 623,530,306
Nguyén gia/Cost 222 189,293,040,741
- Gid tri hao mon [0y ké/Accumuiated depreciation 223 {08,660,510,435)
2. Taisan cd dinh thué t&i chinhiFinance leases 224 13 23,858 620 387
- Naguyén gia/Cost 225 31,989,513,670
- Gig I hao mon I0y ké/Accumuiaied depreciation 226 (8,140,893, 283)
3. Tal sdn cb dinh vd hinhiintangible fived assets 227 12 6,303,623 812
- Nguyén gid/Cost 228 8.974,433,373
- Gia trf hao mon 10y ké/Accumulated amonization 229 (2 580,809, 561)
. Bét déng san dau twlnvestment properties 230 14 -
- Nguyén gig/Cost 23 52,826,363
- Gig tn hao mén 0y kéfAccumulated depreciation 232 (52, B26,3683)
Tai san d& dang dai han/
V. Long-term asset In progress 240 15 482,500,000
Chi phi xay dung co ban dé& dang/
. Construction in progress 24 482,500,000
Béu tw tai chinh dai han!
¥ Long-term investments 250 16 .
Dau twr vao cing ty én doanh, lign k&Y
1. . . 252 -
lmwastment in an associate
VI. Taisan dai han khac/Other long-term assels 260 110,456,358,382
Chi phi tré trudree dai han'
]

. Long-term prapaid expenses 261 10 65,367 162 827
2. Taisdn thué thu nhap hoan lailDeferred tax assels 282 30 13,752,183.198
3. Taisan dai han khac/Other long-lerm assels 268 .
4, Loithé thireng mal'Goodwill 269 16 31,337,012,259

TONG CONG TAISAN
TOTAL ASSETS 270 972,308,327,944

Bao céo nay phai duoc doc cuing vai Bdn thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhat

993,757,091,255
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CONG TY CO PHAN owoc PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Bia chi: 643 Quédc 13 60, phwdng Phi Tan, tinh Vinh Long

Address: A3 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAD CAO TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thilc vao ngay 30 thang 08 ndm 2025/For the period ended 30 September 2025

Béng can dbi ké todn hop nhit (tiép theo)/Consolidated Balance Sheet (Continued)

M 88/ Thuyet
CHI TIEW/CONTENT c minh/ 30/09/2025 01/01/2025
ode
Notes
C - NO PHAI TRA/LIABILITIES 300 676,341,774 598 T709,724176.670
l. No ngdn han/Current liabilities 310 652,642 457,355 675,728,390,391
Phaitrd ngudi ban ngén han/
1., Short-term frade payables 31 17 63,009 653,224 117,197 486 670
Nguei mua tra tién trudc ngén han/
& Short-term advances from customers 312 L 508.223.9%6 a1 T I 102
Thué va cac khoan phai MWha nwdel
R AN v oA Shomh PR e NS ol 313 19 6,987,871,431 10,084,908, 151

Statutory obligalions
4. Phaitra ngudri lac déng/Payables fo employeses 314 8,229,308,651 20,258,871.185
Chi phi phai tra ngén han/

% Short-term accrued expenses 29 2 Tiafd; fen.ask 7.848,585,145
8. gﬁiﬂhféﬁﬂ”eﬁ:; reﬁz:fj” hee 318 607,848,502 489,375,490
7. Phai tr& ngén han khac/Other short-term payables 319 2,330,436,073 1,572,070,441 ﬁ
% :zz:ienritiiEE';:;::?:: :Eiga obligalions A a2 w60,314,620,064 515,811,666.611 inh
9. ggﬁj:‘:i;h::r;iﬂ:i; w 322 3,380,317,832 2,245 656,506 334:1
Il Ne dai haniNon-current liabilities 330 23,699,317,243 33,995,786,279 Elif‘
1. Doanh thu chua thire hign dai han 336 1,680,335 641 1,978,266 594 gﬁ..i_
2. Phaitra dai han khac/Other long-term payable 337 70,444 444 70,444 444
3 fﬁi;jﬂﬁ Eggi;’a;;g';:;lhgm s 338 22 19,277,673,777 20,227,610,452
g Thueiuninp hoe g ERatie; 341 28 2,670,963,381 2,721,464,789

Deferred tax labilties

Edo cao nay phai duoc doc cing voi Ban thuyét minh Bdo cdo 13i chinh hop nhat 3




CONG TY CO PHAN ouoc PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Bia chi: A3 Qudc 1a 80, phudrng Phu Tan, tinh Vnh Long

Addrass: 643 National Highway 60, Phu Tan Ward, Virnh Long Province

BAOQ CAO TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vao ngéy 30 thang 0 nam 2025/For the perfod ended 30 September 2025
Bang can d6i ké toan hgp nhat (tiép theo)/Consolidated Balance Sheet (Continued)

Ma s6/ Thuyét

01/01/2025

cHITIEUIC
ONTENT Cod bl 30/09/2025
D - VON CHU S& HO'WOWNERS' EQUITY 400 295 866,553,346
I. Vén chi s& hiru/Capital 410 23 295,916,553,346
1. Vén gop cla chi s& hivu/Share capital 411 219,672,620 000
. COphiéu phd thiing o quyén i quysy/ 4112 234 219,672,620,000

Shares with voting riahts
2. Thang du vén cb phan/Share premium 412 383,055 160

Quy dau tw phat trién/

284,032,914,585

283,982,914,585
205,306,500,000
205,306, 500,000

383,056,160

9.354,804 815
2,536,822,093

47,813,165.941

44,196,874, 730

3.616.2897.211

18.588,565,576

50,000,000

50,000,000

% Investment and development fund 4 1,848,585.208
Qui khdc thude vén chi sé hivul

4.
Other funds belonging to owners’ equity 420 2,536,822,003
Lovi nhun sau thué chra phan phéis

= Undistributed earmings e 231 41,733336,645
Lot nhudn sau thug chua phan phdi iy ké dén cudi ky

" trudc/Undistributed eamings up to the end of prior year e A0k 2, 1o

Lot nhugn sau thud chira phan phoi ky ndy/
Undistributed eamings of current year = THEE0.995 678
Levi feh ed déng khing kigm soat/

6. Nor-controfling interests 428 231 18,742.134,160

Il Ngu:’:-n kinh phi va guy khac/Other fund 430 50,000,000

1. Mguén kinh phi/Subsidised fund 431 £0,000,000
TONG CONG NGUON VON 440 972,308,327 944

TOTAL LIABILITIES AND OWNERS' EQUITY

993,757,091,255

y ‘/—'y

Dwong Thi Bich Hué Nguyén Thiy Dung Nguyén Thé Quéc Uy
Nguwei lap/ Ké todn trwéng/ Giam déc tai chinh
Preparer Chief Accountant Chief Financial Officer

Bao céo nay phai duge doc cling vai Ban thuyét mink Bdo cdo tai chinh hop nhét 4




CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Blia chi: 643 Quéc 16 60, phudng Pha Tan, tinh Vinh Long

Address; 643 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Lang Province

BAC CAC TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan ke thic vao ngay 30 thang 08 ndm 2025/For the year ended 30 Seplember 2025

BAO CAO KET QUA HOAT BONG KINH DOANH HOP NHAT

CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
(Dang A4y da/Full form)
Cho kj ké toan két thic véo ngay 30 thang 08 ndm 2025/For the year ended 30 September 2025

Bran v tink/Uinit: VWD

) M3 Thuyét Quy 3 Quarter 3 Ly kél Accumulate
CHI TIEUWCONTENT s&/  minh/ Nam nay! Nam trudc! Nam nay/ Nam trwdc!
Code Notes Current year Previous year Current year Previous year
Doanh thu ban hang v cung cap dich
1. wiRevenues from sake of goods and 1)} 24.1 187 486,767,180 200,777,783, 445 611,008,428 542 610,731,673 447
rendering of services
2. Cac khodn giam trir doanh thuDeductions 02 241 10,493 806 668 221,908 301 25 609 626 936 713,633,918
Dioanh thu thuln v ban hang va cung cép
3. dich wuiNel revenues from sale of goods 10 241 176,992 960 512 200,555,874,144  581,398,801,606 610,018,039, 528
and rendernng of services
Gia vin hang ban/Cos! of goods sold and
4, édralenerattoma 11 25 100,252, 103,873 127,074 687,619  331,176.578,315 373,926,393 852
Lo nhudn gdp vé ban hang va cung cap
5. dich wi'Gross profils from saiy of goods 20 76,740,856,539 73,480,886,525 250,222 223 2587 236,001,645 676
and rendenng of services
il 21 242 940,865 485 2573,744,805  5656,388015  6,961,966.374
Chi phi & chink/
T Phahee expensas 22 26 7,681,242 324 8,735,882 968 32,700,856,144 30,5678,635,295
Trang db: chi phi 18l vay!
5 WhIE: fnfessst eipents 23 10,174.502,758 9,852 433,629 30,557,432 906 28,948 797,073 %
Chi phi ban hang/ 1?.\(
8. Salig éiipanses 25 27 53,828 692 697 50,552,006,251 161,528 341,151 160,049,830,975 N
Chi phi quén ly deanh nghigp/ 1AM
) oo 26 27 15,5695 227 554 13,700,475 584 46,071,147,222 41,853,078.878 y
Loi nhusn thuln tir hoat déng kinh e
10. deanhiOperating croft a0 575,579,445 1.972.266,127 15,578,166,785 10,471,165,802 :_,/
11. Thu nhip khac/Other income K 28 119,743,189 25,601,955 254 318,060 6,373,487 855
12. Chi phi khac/Other expenses 32 28 7.613.687 94 666,894 218,454 054 2,124,102 314
13. Lei nhuan khéc/Other profit 40 27 112,128,502 (65,064,935) 75,865 006 4,248 385 5381
Téng loi nhuan ké todn trrde
14, ﬁwﬁﬁcmunfﬂ'rg proft bafors fax a0 687,708,951 1,803,201,192 15,654,031,791 14,720,551,383
Chi phl thué thu nhip doanh nghiép hién
15. hanh/Current corparate income fax &1 a0 1,374,602 233 1,652,555,026 6,323,637,966 8,083,382 545

axpense

Béo cdo ndy phéi dupe doc cing vdi Bdn thuydt minh Baa cao 18 chinh hep nhét



CONG TY CO PHAN DUQ'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Bija chi: 643 Qude 16 60, phudng Phd Tan, tinh Vinh Long
Address! 643 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province
BAD CAQ TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cha ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 09 ndm 2025/For the year ended 30 Seplembar 2025
Béo cdo ket qua hoat déng kinh doanh hop nhét (liép thea)/ Consolidated income statement (Continued)

16.

17.

18,

18,

CHI TIEWCONTENT

Chi phi thué thu nhap doanh nghigp hoan
laif
Deferred tax income

L nhudn sau thué thu nhép deanh
nahiép/Net profit affar tax

Loi nhuan sau thué cia cong ty
methel profit after tax alfributable to
sharehalders of the parent

Lo nhudn sau thué cla cd dong khéng

kidm sodtiNel profit after tax
aftributable fo non-confrofling interests

=

Bdo céo ndy phai durpe doc cang woi Ban thupdt minh Bda cdo 141 chinh hep nhét

Dwong Thj Bich Hué
Nguweal 1dp!
Preparer

uy 3iQuarter 3 L
Ma  Thuyét Quy 3/Qu. y kél Accumulate
B i Nam nay/ Nam truéc! Nam nay! Nam trusérc!
ode  Notes -
Current year Previous year Current year Previous year
52 ao (1,281,334, 458) (311,437 225) {1,705,650,731) {2,477 894 801)
&0 594,441,176 562,083,391 11,036,044 556 9,115,163,039
61 578,033,020 2,033,218,008 11,491,626, 756 11,014,484, 076
62 16,408,156 (1,471,134,817) {455,582 200) {1,880,331,037)
Winh Long. ngdy 30 théng 10 nam 2025
Virh Long, Oct 30, 2025
Nguyén Thuy Dung Nguyén Thé Quéc Uy
Ké toan trudmg/ Giam déc tai chinh/
Chief Accountant Chief Financial Officer




CONG TY CO PHAN DUC'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Bia chi: BAZ Quéc 16 B0, phwdéng Pha Tan. tinh VTnh Long

Address: 643 Nalional Highway 80, Phy Tan Ward, Vinh Long Frovince

BAD CAD TA| CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan k&l thic vao ngay 30 thang 08 ndm 2025/For the year ended 30 September 2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT
{Theo phuwong phap gidn tiép! indirect method)
Cho ki ké toan két thic vae ngay 30 thiang 03 nam 2025/Far the year ended 30 Soptember 2025

Ern wi linhdlinit: WMD

M Thuyét

Quy 312025 Quy 372024
CHI TIEUW/CONTENT sb  minh/ 2 y
Code Notes Quarter 3 of 2025 Quarter 3 of 2024

. Lweu chuyén tién tir hoat déng kinh deanh/

" Cash Flows from operating activities
Lo nhu@n trwéee thudl

1. Accounting profit before tax ar 15,654,031,791 14,720,551 445

2. Biéu chinh cho cac khoanfAdjustments for: = i
Khéu hao tai san cb dinh va bdt dong san ddu b (bao gdm
phan bd loi thé thueng mal)/Deprecialion and amarfisation 02 711213 13,808 839,707 12,113,715,204
(including amartisation of goodwill)
Cac khoan dy phbng/(Reversal of] provisions 03 6 9 {1,108,805,912) (512,183,703
L&i, 18§ chénh léch ty gid héi dodi do d&nh gia 1ai céc khodn
muye lidn @ co ghec ngoai 18/

" Foreign exchange losses srisen from revaluation of % 20 i 318,306,105
manetery sccounts densminated in fareign currencies
L&, I tir hoat déng dau fuf )

T Profits from Investing activities . (4,982,611,285) {6,049,433,238)

- Chi phi 1i vay/Interest expenses 06 26 30,578,602,769 28,946 797,073
Céc khodn idu chinh khac/Others adjustments v - 2,758 858, 361
Ll nhudn tir hoat d8ng kinh deanh trudc thay déi vén

3, lwu dgng/ 0B 54,204,251,730 53,296,685,339
Operating profit before changes in working capital
Tang, gidm cac khoan phai thu

- InrsaEs in recavEiiss 0g (27,480,476 482) 147,544,040, 029
Tang, gidm hang 18n kho!

- Dacreass (increase) in inventories 10 24 293 447 123 {10,778.316,713)
Tang, gidm cac khoan phai traf

- (Dacrease) incresse in paysbles 11 (B0,540.950 481) (173,365,701,703)
Tang, aldm chi phi 198 trude!
Decrease (increass) in prepaid expenses 12 HATAaEAE) 3.683,253,066
Tang. gidm chimg khodn kinh doanh 13 - -

- Tién I8 vay 43 tra/nferest paid 14 {30,607,052,182) (30,703,688,470)
Thué thu nhdp doanh nghiep a8 nop!

" Comorate income fax paid e L {10.560,129.810)

_ Tién thu khac tir hoat dgng kinh doanh/ P )
Ofher cash recieved from operating activities :
Tikn chi khdc cho hoat dong kinh doanhs

T Other cash autfiows from opereling aclivities ¥ AR BE0) 13,283,000
Lww chuyén tién thudn tlr hoat d6ng kink doanh/
Net eash flows (used in) from operating activitles i (0,973,228.339) 0920 A0

j, L chuyén tién tir hoat dong diu te

" Cash flows from investing activities

Tién chi dé mua sdm, xay dung tal sdn cb dinh va cac tai

1. san dai han khac/Purchase and consfruction of fixed asseis 21 11,1213 (2,223,934 208) (15,283,604,740)
and other fang-term assats
Tién thu 1ir thanh i, nhuong bén tai san cd dinh va cac tai

2. san dai han khac/Proceeds from disposals of fived asseis 22 16,8971 177,066
and other long-ferm assels
Tikn chi che vay, mua cac cing oy ne coa don vi

3. khac'Loans to other enfifies and payments for purchase of 23 10,759,069,139 (5,846,656 ,417)
debt insfruments of other enfities

4. Tién thu héi cho vay, ban lai cdc cfing cu ner clia don v khac 24 5 {4,232 632 707) -

5 Tign chi @Au fr gép whn vao don vi khao o5 . {38,800,000,000)

Fayments far investments in other enfities

Bgo cda ndy phdl dwge doc edng vai Bén thupét minh Béo céo tai chinh hop nhat




CONG TY GO PHAN DUFO'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Bia chi: 643 Qudc 16 60, phudng Phu Tan, tinh Yinh Long

Address: 643 National Highway 60, Phu Tan Ward, Winh Long Province

BAO CAO TAl CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Che ky ké todn két thire vao ngay 30 thang 0% nam 2025/For the pear ended 30 September 2025

_ Bao céo luu chuyén tién t§ hop nhét (tiép theo)/Consolidated Cash Flow Statement (Continued)

M3 Thuyst Quy 312025 Quy 312024
CHI TIEW/CONTENT s&  minh/ % 4
Code Notes Quarter 3 of 2025 Quarter 3 of 2024

Tién thu hdi ddu fr gop vin vao don vi khaco!

8. Proceeds fram sale of investments in other entifies <R B 17.404,000,000
Tidn thu 1al cho vay, ¢ 10c va lgl nhudn duge chial

T liitaiast: diiidend mcelvad 27 4.654,745,039 3,046,274 040
Luru chuyén tign thudn tir hoat ddng dédu tu 50 T e
Net cash flows (used in) from investing activities praalotay (30,514,808, 151

i, Lwu chuyén tién tir hoat déng tai chinh/

" Cash flows from financing activities
1 Tién thu tir phiét hanh cf phigu, nhan vin gép cda chi so 41
" hirullssuance of shares B

Tikn tréd lal vén gdp cho cdc chi s hivu, mua lal cd phidgu

2. H i 32 -
cla deanh nghiép 43 phat hanh

3. Tién thu 1 @ vay/Drawdown of barrowings 33 22 GET, 881,678,746 B3E 466,294 408

4. Tibn trd no gdc vay/Repayment of borowings 34 22 (622,542.516,197) (597 825,233 .407)
Tidn trd ney gde thué tai chinh

B Finance lease principal paid 35 (5,323.355,751) (8,686,305 349)

& Cd tirc 33 trd cho cb déng khéng kiém soat/Dividends paid i i i

to ron=controliing shareholders

L chuyén tign thudn tor hoat ddng tai chinh/
Net cash flows from financing activities - M e i

29,844,755,652

Luw chuyén tifn thuin trong ky/
Net increase (decrease) in cash for the year 5. (4,960,314,273)

Tién va twong duong tién diu nam/

Cash at beginning of the year 9 1 7/862,938,945
Anh hudng cia thay d8i ty gia héi dodi quy ddi ngoal

t&fimpact of exchange rate fluctualion L3 (4.406,065)

{11,600,405,361)

20,647 928 6861

6,188 361

Tiin va twong dwerng tidn cudl kil

Cash at end of the year 70 4 5,898,217,706 9,053,711.881
Winh Long, ngdy 30 thang 10 nadm 2025
Dweng Thi Bich Hué Nguyén Thay Dung Noguy&n Thé Quéc Uy
Mguwedri lap/ Ké todn trirerng/ Giam déc tal chinh
Preparer Chief Accountant Chief Financial Officer

Bao cdo ndy phdl diroe doc cing vdi Bdn thuyét mink Baa céo 141 chinh hop nhét




CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan ket thic vao Ngay 30 thang 09 nam 2025/ For the period ended 30 September 2025
Bon vi tinh 1a Bdng Vigt Nam trir trirding hop duge ghi chi khée.

Linit of calcufafion is Vietnamese Dong unless otherwise noted

THONG TIN CONG TY|COMPANY INFORMATION

Céing ty C6 phdn Duge phim Bén Tre (*Céng ty”) 1a mft cong ty cd phin duge thanh lip theo Ludt
Doanh nghiép cia Vigt Nam theo Gidy Chimg nhin bang ky Kinh doanh (“CNDKKD™) st
1300382591 do S& Ké hoach va Pdu tu (“S& KH&DT) Tinh Bén Tre cip ngay 05 thang 07 nam 2004,
va cdc Gifly CNBKDN diéu chinh.

BenTre Pharmacewtical Joint-Stock Company (“the Company™) is a shareholding company
fncorporared under the Law on Enterprise of Vietnam wnder Enterprise Registration Certificate
("ERC") Na, 130038239] issuned by the Department of Planning and Investinent of Ben Tre Province
on 5 July 2004, and its amendnrenis.

Cﬁl phiff-u cia Cong ty dur,ﬂg niém }fﬁ;lt tai 5¢ Giao djch Chirng khodn Ha NGi ("HNX™) vai mi giao dich
co phiéu |a DBT theo Quyét dinh 56 657/QB-SGDHN do HNX ban hanh ngay 19 thang 10 nim 2009.
Cong ty duge chip thudn niém yét tai S¢ Giao dich Chimg khodn Thanh pho Hé Chi Minh (“HOSE")
vai ma giao dich ¢d phiéu 1a DBT theo Quyét dinh sd 428/QP-SGDHCM do HOSE ban hanh vio ngay
4 thang 8 nam 2020,

The Campany's shares were listed on the Ha Noi Stock Exchange (" HNX") with trading code as DBT
in accordance with Decision No, 637/0D-SGDHN issued by HNX an 19 October 2009, The Company
were approved to be listed an Ho Chi Minh City Stock Exchange ("HOSE") with wrading code as DBT
in accordance with Decision No, 428/0D-5GDHCM isswed by HOSE on 4 August 2020

Hoat ddng chinh trong nim hién tai ciia Cong ty (sau diy goi chung la “Nhdom Cong ty’ ‘.l lit mua bin
duge phdm, thue phim chire nang, vic xin, m§y phﬁm dung cu y té, may moc thiét bj y 1é; xuét nhiip
khiu cic mit hing hoa chét xét nghiém, san phim sinh hoc; san xudt thube dé chita bénh cho ngwi;
va cho thué mit bing.

The current principal activities of the Company and its subsidiaries (collectively referred to ax “the
Group ") including the trading of hgh-guality pharmacewticals, functional foods, vaccines, cosmetics,
medical equipment and machines; the import and export of diagnostic chemicals and hiofogical
products; the manufacture of pharmacentical products of the prevention and treatment of human
diseases; and the leasing of warehonse space and premises.

Céng ty cd tru s& chinh dang ky tai S8 6A3, Qgéﬂ: 16 60, Phuiémg Phu Tan, Tinh Vinh Long, Viét Nam.
Van phong diéu hanh tai s6 11, Puémg Nguyén Trong Quyén, Phuimg Tan Phu, Thanh phé Hé Chi
Minh va céc chi nhdnh cha Cong ty nhu sau;

The Company's head office is located ar No 643, National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long
Province, Viet Nam. The executive office is located at No. 11, Nguyven Trong Quyven Street, Tan Phu
Ward, Ho Chi Mink City and the locations of the Company's branches are as follows

- Phong 803, ting 8, toa nha IDMC s6 21 phd Duy Tén, Phuémg Ciu Gidy, Thanh phé Ha Néi,
Vit Nam.

- P803, 8th floor, IDMC building, 21 Duy Tan street, Cau Giay Ward, Hanoi City;

- S 234, duimg 30/6, Phé Bach Dang, Phuimg Hoa Lu, Tinh Ninh Binh, Viét Nam

- No, 234, 30/06 Street, Bach Dang Quater, Hoa L Ward, Ninh Binh City, Ninh Binh Province;
- S0 725, Duimg Yén Ninh, Phudmg Yén Bai, Tinh Lao Cai, Viét Nam;

- MNo. 725, Yen Ninh Street, Yen Bai Ward., Yen Bai Province:

- L& A3-28 v A3-29, Pudmg Nguyén Chi Diéu, Phuémg An Hai, Thanh phé Da Ning:
= Lot A3-28 and A3-29, Nguyen Chi Dieu Street, An Hai Ward, Da Nang City;

- Thon Hon Nghé, Buéng Nguyén Xién, Phuémg Nha Trang, Tinh Khanh Hoa;

- Hon Nghe Village, Nguyen Xien Street, Nha Trang Ward, Khanh Hoa Province;

- S6 91/21A, DBudmg Canh Mang Thang 8, Phuémg Binh Thity, Thanh phé Cén Tho;

= Mo, 91/21A, Canh Mang Thang 8§ Street, Binh Thuy Ward, Can Tho City;

- S6 6A3, Qubc 16 60, Phudng Phi Tén, Tinh Vinh Long va




CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THU‘I’ETIMINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan ket thic vao Ngay 30 thang 09 nam 2025/ For the period ended 30 September 2025
Bon vi tinh 14 Béng Vigt Nam trir trurding hop duoc ghi chi khéc,

Unit of calcufation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

1. THONG TIN CONG TY (TIEP TUC)[COMPANY INFORMATION (CONTINUED)
- No. 6A3, National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province;
- 11, Buémg Nguyén Trong Quyén, Phuang Tan Phi, Thanh phé Hé Chi Minh
- No. 11, Nguyen Trong Quven Street, Tan Phu Ward, Ho Chi Minh City;
- 6 331 Phan Bdi Chau, Phuémg Budn Ma Thudt, Tinh Bik Lik, Viét Nam
- Nao. 331, Phan Boi Chau Street, Boon Ma Thuot Ward, Dak Lak Province
S6 lwgng nhin vién ciia Nhom Cong ty tai ngay 30 thing 09 nam 2025 1a 781 nguol (Ngay 31 thang
12 nim 2024: 773 ngudi).

The total mumber of emplavees in the Group as of 30 September 2025 was 781 (31 December 2024;
773}

Cor cin ti ehire| Corporate structure

Tai ngay 30/09/2025, Cong ty cd 03 cong ty con nhw sau:
As af 30 September 2023, the Campany has 3 subsidiaries as follows

Tén cong ty Tinl trang Linh vire Iy le Iyl
hoat ding kinft doanh lgifeh bidu quyeér
(%) (%)
Status of % Voring
Names of companies operation Business activities % Interest right
Ciing tv con
Céng ty C6 phin Duge phim Pang  San xudt, kinh doanh 82,15 82,15
Yén Bdi hoat ding duge pham
Subsidiary
YenBai Joint-Stocks Operating  Manufacturing and trading in 82.15 82,13
Pharmaceutical Company pharmaceurical products
Ciing ty con
Cong ty Cé phin Duge phim Dang  Sin xudt, kinh doanh 99,98 9998
BHC Vit Nam hoat ddng dugc phim
Suhsidiary
BHC Vietnam Operating  Mamufacturing and trading in 0998 oy 08
Pharmaceutical Joint Stock pharmaceutical products
Company
Cong ty C6 phan Ypharco Pang  San xudt, kinh doanh 90.63 92.50
Healthcare hoat déng dirgre pham
Ypharco Healtheare Joint Stock  Operating Manufacturing and 9{.63 02,50
Company irading in
pharmacentical
products

10




CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké todn két thic vao Ngay 30 thang 09 nam 2025/ For the period ended 30 September 2025
Blon vi tinh 14 Bang Viét Nam trir trudng hep duge ghi cha khéc.

Unit of calcufation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

2

2.1

22

23

CO SO TRINH BAY| BASIS OF PREPARATION

Chudn nure vi Ché dii ké todn dp dungl Accownting standards anid system

Bio cdo tai chinh hop nhét cia Nhém Céng ty dugc trinh bay bing dong Viét Nam (“VND") phi hgp vai
Ché d6 ké todn doanh nghiép Viét Nam va cic Chudn muec ké todn Viét Nam do Bé Tai chinh ban hinh
theo:

The consolidated financial statements of the Group, expressed in Vietnam dong (“VND "}, are prepared in
accordance with Vietmamese Enterprise Accounting System and Viethamese Accounting Standards fssuwed
by the Minisiry of Finance, including:

> Quyét dinh 6 1492001/QB-BTC ngiy 31 thang 12 nam 2001 vé viée ban hanh bon Chudn myc  ké
todn Viét Nam (Dot 1)

Decision No, 149.2001/0D-BTC dated 31 December 2001 on the Isswance and Promulgation of the
Jirst set of four Vietnamese Accounting Standards (Series 1)

b Quyét dinh sb 165/2002/QD-BTC ngay 31 thang 12 ndm 2002 vé viéc ban hanh sdu Chufn mue ké
todn Viét Nam (Bot 2);

Decision No, 165:2002/00-BTC dated 3] December 2002 on the Issuance and Promulgation of the
second set of six Vietnamese Accounting Standards (Series 2)

»  Quyét dinh 6 234/2003/QB-BTC ngay 30 thang 12 nim 2003 vé viée ban hanh sdu Chudn myc ké
todan Viét Nam (Bot 3);

Decision No, 2342003/ 0D-BTC dated 30 December 2003 on the Isswance and Promulgation of the
third set of six Vietnamese Accouwnting Standards (Series 3)

b Quyét dinh s6 12/2005/QD-BTC ngay 15 thing 2 nam 2005 vé viéc ban hanh sau Chudn muc ké todn
Viét Nam (Bot 4); va

Decision No. 12/2005/0D-BTC dated 15 February 2005 an the Issuance and Promulgation of the
Sourth set of six Vietnamese Accownting Standards (Series 4); and

»  Quyét dinh s6 100/2005/QD-BTC ngay 28 thang 12 nim 2005 vé viéc ban hanh bén Chudn muc ké
todn Viét Nam (Bot 5).

Decision No, 100K2005/QD-BTC dated 28 December 2003 on the Issuance and Promulgation of the
Sifth set af fowr Viethamese Accounting Standards (Series 3),

Theo do, bdo cio ti chinh hop nhét dirgc trinh bay kém theo va viéc sir dung cdc bao cdo ndy khing danh
cho céc déi tugmg khéng duoe cung cip cdc thong tin vé cée th tuc va nguyeén tic va thong 1¢ ké todn tai
Vigt Nam va hon nita khong duoe chi dinh trinh bay tinh hinh tai chinh hop nhat, két qua hoat déng kinh
doanh hgp nhit va tinh hinh lru chuyén tién & hop nhit theo cdc nguyén tic va thong 1& ké toan dugc chip
nhén ring rii & cac nudce va linh tho khac ngodi Viét Nam.

Aecordingly, the accompanving consolidated financial statements, including their wilisation are not
fmtended for users wafamiliar with Vietnam 's accounting principles, procedures aind practices, Moreover
they are not designed to present the consolidated financial position, consolidated results of operations, or
consalidated cash flows in accordance with accounting principles and practices generally accepred in

Jurisdictions outside Vietham,

Hinh thire sé ké todn dp dung| Applied accounting documentation system
Hinh thirc 56 ké toan duoc 4p dung clia Nhém Céng ty 3 Nhit ky chung.

The Group's applied accouning documentation system is the General Journal system.

Kj ké todn ndm)| Fiscal year

K ké todn nim clia Nhém Céng ty ép dyng cho viée Kip bdo cdo tai chinh hop nhit bit diu tir ngay 1 thing
1 va két thic vo ngay 31 thing 12.

The Group's fiscal year, applicable for the preparation of its consolidated financial statements, starts on
I Janyary and ends on 31 December.
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan ket thic vao Ngay 30 thang 09 nam 2025/ For the period ended 30 September 2025
Bon vi tinh 1a Bong Vigt Nam frir triromg hop duwge ghi chi khéce,

Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

2.

2.4

25

3.1

CO SO TRINH BAY (TIEP TUC)| BASIS OF PREPARATION (CONTINUED)

Do vi tién ¢ trong ké todn| Accounting currency
Bé#o cdo tai chinh hop nhét duge lip bang don vi tién té trong ké todn cia Nhém Céng ty la VND.

The consalidated financial statements are prepared in VNDwhich is also the Group s accounting currency.

Co s hgp nhit| Basis of consolidation

Bido cdo tai chinh hop nhit bao gém cdc bdo cdo thi chinh cia Nhom Céng ty cho ki ké toan 12 thang ket
thiic ngay 31 thang 12 nam 2024,

The consolidared financial statements comprise the financial statements of the Compamy and ity
subsidiaries for the ning-manth period ended 30 Seprember 2024,

Cac cing ty con duge hop nhit toan b ché tir ngdy mua, 1a ngay Nhom Cong ty ndm quyén kiém sodt cong
ty con, va tiép tuc duge hop nhit cho dén ngay Nhom Céng ty chim dit quyén kiém sodt dbi véi cong ty
con.

Subsidiaries are fully consolidated from the date of aequisition, which is the date the Group obtaing
conifrod, and continie (o be consolidated until the date that such control ceases.

Cidc bdo cdo tai chinh cia Nhom Cong ty sir dung dé hop nhit dugc Iip cho cliing mot nim tai chinh va
durge dp dung cdc chinh sich ké todn mét cach théng nhét.

The financial statements of subsidiaries used for consolidation are prepared for the same fiscal year as the
Creaup, using consistent accounting policies.

S dir cac tai khoan trén bang cfin doi ké toan gilta cac don vi trong cing Nhom Céng ty, cac khoan thu
nhip va chi phi, cac khoan 13 hofic 16 ndi bd chua thuc hién phat sinh tir cac giao dich nay duoe loai trir
hoén toan.

ANl intra-company balances, fncome and expenses and wirealised gains or losses arising from intra-
company transactions are eliminared in full,

Loi ich cia cic ¢ dong khong kiém sodt la phiin loi ich trong I3, hofic 18, va trong tai san thudn cia cong
ty con khong duge nim gifr boi Nhém Céng ty va duge trinh bay riéng biét trén bao cdo két qua hoat déng
kinh doanh hop nhit va dirge trinh bay riéng biét vai phén vén chii s& hitu cilia cic cb déng cia cing ty me
trong phin von chi sé hitu trén bing cin déi ké toan hop nhit

Naon-controlling interests represent the portion of prafit or loss and ner assets of a subsidiary not held by
the Group. They are presented separately in the consolidated income starement and within equity in the
consolidated balance sheet, distinct from the parent company's shareholders ' equity.

The impact af change in the ownership interest of a subsidiary, without a loss of contral, is recorded in
undisiributed earnings.

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

Tién va edc khodn tieong dwong tién] Cash and cash equivalents

Tién vi cde khoan twong duong tién bao gom tién mit tai quy, tién g ngdn hang, cde khoan diu ur ngin
han cd thivi han gic khéng qua ba théng, cd tinh thanh khoan cao, ¢6 kha ning chuyén dbi dé dang thanh
céc lugng tién xdc dinh va khéng cd nhidu ri ro trong chuyén doi thanh tién,

Cash and cash eguivalents comprise cash on hand, cash in banks, and short-term investments with oviginal
maturities of three months or less, which are kighly liquid, readily comvertible to known amatnts of cash,
atd subject o insignificant risk of changes in value..
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HO'P NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thic vao Ngay 30 thang 09 ndm 2025/ For the period ended 30 September 2025
Bon vi tinh la Béng Viét Nam tri trudng hop duoc ghi chi khac.

Unit of calcwlation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

X

3.2

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Hing titn kio| Inventorfes

Hang ton kho duge ghi nhin theo gia thap hon gitta 2id thanh dé dua mdi san pham dén vi tri va diéu kién
hién tai v gid tr] thudn co thé thye hién duge.

frventories are recognized at the lower af cost to bring each product to its present location and condition,
and et realizable value.

Gia tri thudn ¢d thé thye hién duge la gid ban udc tinh cia hing ton kho trong diéu kién kinh doanh binh
thudmg trir chi phi wée tinh dé hoan thanh va chi phi bdn hang wée tinh.

Net realizable value (NRV) s the estimated selling price of fnventories in the ordinary course of business,
less the estimated costs to complete and the estimated cosis necessary to make the sale.

Mhém Céng ty dp dung phuong phip ké khai thuimg xuyén dé hach toan hang ton kho véi zid tri duge xédc
dinh nhuwr san:

The perpetual method is used to record inventories, which are valued as follows;

Mguyen vt ligu, cong cy, dung cu, hang chi phi mua theo phuong phap binh quan
mua dang di dudng va hang hoa gia quyén,

Rew maderials, tools and supplies, goods - cost of purchase on a weighted averaze method .

in transit and merchandise
- gid vén nguyen vit ligu va lao dong trye tiép cong chi

Théinh phidm va chi phi san xudt, phi sén xuat chung cd lién guan duge phan bé dua trén
kinh doanh dir dang mirc d§ hoat dong binh thudng theo phuong phip binh

Finished goods and work-in-process i gia qupcn.

- cost of raw materfals, direct labor, and relared
overheads allocated based on normal operating
capacity, using the weighted average method.

Dy phéng giam gida hang tén kho!/ Provision for absolete inventories

Dir phing giam gia hing tén kho duge trich lip cho phan gid tri du kien bj ton thit do cdc khoan suy giam
trong gid tri (do gidgm gid, hue hong, kém pharn chit, 15i thai v.v.) co thé xay ra d6i vai nguyén vit ligu,
thinh phﬁm va hang tén kho khéc thuge quyén s& hiru cia Nhom Cong ty dua trén bing chimg hop 1y vé
sUF suy gidm gid tri tgi ngdy két thie ky ké toan niam. Trong do, hang hoa cd théi han sir dung dudi 6 thang
¢t phén gid trj du kién bi tén thét bing gia gde.

A prewision for inventory impatrment is recognized far the estimated loss in value due to factors such as
depreciation, dumage, obsolescence, or expivation af raw materials, finished goods, and other inventories
owned by the Group, based on reasonable evidence of impairment at the consolidared financial statement
date. For inventories with a shelf life of less than six months, the expected loss in value is recognized at
the historical cost of the inventories,

So ting hodc giam khoan dy phong giam g]ﬁ hang tén kho durge hach todn vao gia vin hang ban trong bio
c4o két qua hoat dong kinh doanh hop nhét.

Any increase or decrease in the pravision is recorded in the cost of goods sold in the consolidated income
statement,
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Chao k:..r ké todn két thic vao Ngay 30 thang 09 nadm 2025/ For the period ended 30 September 2025
Bon v tinh 18 Béng Viét Nam trie trirdmg hop duoe ghi chi khac.
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3

3.3

3.4

3.5

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Cide kivodn pleaf thu| Receivables

Ciéc khoan phai thu duge trinh bay trén béo cdo tai chinh hop nhét theo gia tri ghi sd cée khoan phii thu tir
khach hang vi phai thu khac sau khi cén trir cac khodn du phong duge lap cho cae khodn phai thu kha doi.

Receivables are presented in the consolidated financial statements at the carrving amounts due from
crstomers and other debiors, afier deducting the provision for doubtful debis.

Dy phong no phai thu kho doi thé hign phin gia trj etia cac khoin phai thu ma Nhém Céng ty du kién
khéing c6 kha nang thu hdi tai ngay két thic ky ké toan nam. Tang hoge giam s dir tai khoan dy phong
dugre hach todn vao chi phi quan Iy doanh nghiép trong bio céo két qua hoat déng kinh doanh hop nhét.

The provision for donbifid debts represents the estimated amount of receivables that the Group expects
will not be recoverable as of the consolidated balance sheet date. Increases or decreases in the provision
balance are recorded as general and adminisirative expenses in the consolidated income statentent.

Tii sdn ¢6 dinh hivw hink| Tangible fived assets

Tai san cd dinh hivu hinh duge thé hién theo nguyén gia trir & gid tri khiu hao Iy ké.

Tangible fived assets are stated at cost less acoumulated depreciation,

Nguyén gid tai sin cd dinh hiru hinh bao gﬁm gia mua va nhitng chi phi cé lién quan truc tiép dén viée dua
tai san vao sin sang hoat ding nhur dy kién,

The cost af a tangible fived asset includes the purchase price and any divectly attributable costs of bringing
the asset fo iis intended working condition.

Cdc chi phi mua sdm, ning cip va di mdi tai san ¢d dinh hitu hinh duge ghi tang nguyén gid cua tii sin
vil chi phi bao tri, sira chita dwoce tinh vao bao cdo két qua hoat dong kinh doanh hgp nhat khi phat sinh.

Expenditures for acquisitions, upgrades, and renewals are added to the carrying amount of the assets,
while mainienance and repair costs are charged to the consolidated income statement as incurred.

Khi tai sin ¢ dinh hiru hinh duge ban hay thanh Iy, cdc khoan 13i hofic 18 phat sinh do thanh Iy tai sin (13
phan chénh léch giira tien thu thuan tir viéc ban tai san voi gid tri con lai cda tai san) duge hach todn vio
bao cdo két qui hoat dgng kinh doanh hop nhat.

When tangible fixed assets are sold or retired, any gain or loss arising from their disposal (the difference
between the net disposal proceeds and the carrying amount of the asset) s recogized in the consolidated
incone statement,

Thué rii san| Leased assels

Viée xde dinh mot thaa thuin cd phai 14 théa thudn thué tai san hay khong dua trén ban chét cia théa thudn
di tai thii diém khai diu: lidu vige thye hién thoa thufin nay cé phy thuge vio viéc sir dung mét i san
nhit dinh va thoa thuin 6 bao gm diéu khoan vé quyén sir dyng tai san hay khéng.

The determination of whether an arrangement is, or contains a lease is based on the substance of the
arrangement af the inception date, It requires an assessment of whether the fulfillment of the arrangement
is dependent on the wse of a specific asset and whether the arrangement grants the right to use the asser.

Thoa thudn thué tai san duoc phén loai 14 thué tai chinh néu theo hop déng thué tai san bén cho thué chuyén
giao phdn [im rii ro va lod ich gin lién véi quyén sa hitu tai san cho bén di thué. Tat ca céc thoa thudn thué
tai san khde dwoe phan loai 1a thué hoat déng.

A lease is classified as a finance lease whenever the terms of the lease transfer substantially all the risks
and rewards of ownership of the asset to the lessee. All other leases are classified as operating leases.
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Thué tii san (tiép twe)| Leased assets (contined)
Trwedng hop Nhdm Cdng ty la bén di thué | Where the Group is the lessee

Cac khoan tiép thué theo hop dong thué hoat dong duge hach toan véo bio cao két qua hoat déng kinh
doanh hop nhit theo phuong phip dudng thing trong théi han ciia hop dong thug.

Remtals under aperating leases are recognized in the consolidated income statement on a straight-fine
basis over the lease term.

Trwing hop Nham Cong ty Ia bén cho thué| Where the Group is the lessor

Tai san theo hop dﬁpg cho thué hoat ding dwge ghi nhdn 1a tai sin cd dinh trén bang cin déi ké todn hop
nhit. Chi phi tryc tiép ban dau dé thuong théo thoa thudn cho thué hoat dong duge ghi nhin vio béo cdo
ket qua hoat ding kinh doanh hop nhat khi phart sinh.

Assers subject to operating leases are included as the Group's fived assets in the consolidated balance
sheet. Initial direct costs Incurrved in negotiating an operating lease are recognised in the consolidated
income statement as incurred,

Thu nhip tir tién cho thué hpal ding duge hach todn vio bdo cdo két qua hogt dong kinh doanh hop nhit
theo phuong phdp dulmg thang trong thid gian cho thué,

Lease fncome Is recognived in the consolidared income statement on a straight-line basis over the lease
ferim.

Tii sin cd dinh vé hink| Intangible assets
Tai san cb dinh vé hinh duge ghi nhin theo nguvén gi trir di gid trj hao mén iy ké.
Intangible assels are stated at cost less accumulated amoritisation.

Nguyén gid tai san co dinh v6 hinh bao gém gid mua vé nhitng chi phi cé lién quan trye tiép dén vige dua
tai san vio st dung nhur du kién.

The cost gf an intangible asset comprises its purchase price and any directly attributable costs of preparing
the asset for fts intended use,

Céc chi phi ndng cdp va dbi mai tai sin ¢t dinh v hinh duge ghi ting nguyén gid cla tai san va céc chi
phi khic duge hach toan vio bdo cao két qua hoat déng kinh doanh hop nhat khi phit sinh.

Expenditures for additions, improvements are added 1o the carvyving amount of the assets, while other
expendinires are charged to the consolidated fncome statement as incurred,

Khi tai san cd dinh v6 hinh dwge ban hay thanh 1¥, cac khoan 13 hofic 18 phit sinh do thanh 1¥ tai san (la
phan chénh léch gitra tién thu thudn tir vide b:‘lin tai $an véi gid trj con lai cia tai san) duoc hach todn vao
béo cdo két qua hoat dong kinh doanh hop nhét,

When intangible assets are sold or retived, any gain or loss resulting from their disposal (the difference
between the net disposal proceeds and the carrving amonnt) is recognized in the consolidated income
statement.

Quyén sir dyng déit| Land use rights

Quyén sir dung dit duge ghi nhin 14 tai san ¢6 dinh vd hinh trén bang cdn déi ké todn hop nhét khi Nhém
Cong ty nhin duge Giay Chimg nhén Quyén sir dyng dat. Nguyén gia quyen sir dung dit bao gbm tat ca
nhimg chi phi ¢ lién quan true tiép dén viéc dua tai san vio trang thai sin sang dé sir dung,

Land use rights are recorded as intangible asset on the consolidated balance sheet when the Group
obtaing the land use right certificare. The costs of a land use rights includes all directly ariributable
cosis of bringing the assel fo a conditfon ready for its intended use.
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Khiu hao va hao min | Depreciation and amortisation

Khiu hao tai sin ¢d dinh hivu hinh va hao mon tai sén ¢d dinh vd hinh duge trich theo phuong phap
duimg thing trong thoi gian hitu dung wée tinh coa mai tal san nhar sau;

Depreciation of tangible fixed assets and amortisation of intangible assets are caleulated on a straight-
line basis over the estimated wuseful life of each asser as follows:

Nhi cira va vt kién tric/ Buildings and structures 5-25nam/ 5 - 25 years
May mée va thiét bj/ .-'I.{aca'rme,-'y antd equipment 3 -6nam/ 3 - 6 years
Phuong tién viin tai, truvén din/ Means af iransportation 5-10nam/ 5 - 10 years
Thiét bj van phong! Office equipment 5-10nam/ 5 - 10 years
Quyen sir dung dat Land use r ights 45 - 48 nam/ 45 - 48 vears
Phian mém may tinh/ Computer soffware 3 -5 nam/ 3 -3 years

Bilt djng sin diu tw| Investment properties

Bét dijng san ddu wr duge thé hién theo nguyén gid bao gom ca cdc chi phi giao dich lién quan trir di
gid tri khiu hao liy ké.

Investment properties are stated at cost including transaction cosis less accumulated depreciation.

Cic khoan chi phi lién quan dén bit dgng san dau tur phat sinh sau ghi nhdn ban diu duge hach todn
vio gid tri con lai ciia bat dong san dau tw khi Nhom Cong ty cé kha nang thu duge cde loi ich kinh té
trong tuong lai nhiéu hon mite hoat déng duge dénh gia ban diu cia bét déng san dau o do.

Subsequent expenditure relating to an investment praperty that has already been recagnised is added
ta the net book value of the investment property when it Is probable that future economic benefits, in
excess of the originally assessed standard of performance of the investment property, will flow 1o the
Graup,

Khiu hao bit déng san diu tr dugc trich theo phuong phap khiu hao dwimg thing trong sudt théi gian
hitu dung uée tinh ciia cic bit dong san nhu sau:

Depreciation of investment properties are calcwlared on a siraight-line basis over the estimated usefil
life of each asset as follows:

Quyén sir dung dit 10 nam
Land use rights 1 years

Bit dong san dau tu khéng con duge trinh bay trong bang cén ddi ké todn hop nhét sau khi di bin hodc
sau khi bat déng san dédu tir @ khong con duge sir dung va xét thay khéng thu duoe loi ich kinh té trong
tromg lai tir viée thanh Iy bét djng san ddu tir do. Chénh léch giira tidn thu thudn tir vige ban téi san vii
gid tri con lai coa bat ding san ﬁau tir duge ghi nhén vio bdo cio két qua hoat dong kinh doanh hop
nhit trong nam thanh ly.

Irvestment properties are derecognised when they have either been disposed of or permanently
withdrawn from use and no future economic benefit is expected from its disposal. The difference
berween the net disposal proceeds and the carrving amount of the investment praperty is recognised in
the consolidared income statement in the vear of disposal,

Vige chuven tir bat ddng san chi s hitu s dung holic hang ton kho thanh bt déng san déu tir chi khi
co sir thay déi vé myc dich sir dung nhur trirémg hop chil sé hiru chim dirt sir dung tai san do va biit déu
cho bén khac thué hoat déng hodc khi két thic giai doan xdy dymg.

Transfers are made to fnvestment praperties when, and only when, there is a change in use, evidenced
by ending of owner-occupation, commencement of an operating lease to anather party, or completion
af consirection or development,
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TOM TAT CAC CHIiNH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Bit ding sin dau tw (tiép tuc)| Investment properties (continied)

Viée ::hu}fr.f:n tir bét dong san diu tu sang bit dong san cha sa hiru sir dyng hay hang ton kho chi khi co
sur thay doi vé muc dich sir dung nhu cée truémg hop chi sir hita bat ddu sir dung tai san nay hogc bt
dau trién khai cho myc dich ban.

The transfer from investment property to owner-occupied property or inventories are made only when
there is a change in use, such as when the owner commences using the property or starts development
with a view to sale.

Viée chuyén tir bit dong san diu tu sang bt dijng san cha sd hitu s dung hode hang tén kho khéng
lam thay déi nguyén gid hay gia trj con lai cia bit déng san tai ngdy chuyén déi.

The transfer from fnvestnrent property (o owner-occupied property or nventories does not change the
cast ar the carrying valve of the property at the dare of change in use..

Chi phi xdy dung co bdn dié dang| Construction in progress

Chi phi xay dyng co ban d& dang bao gbm tai san cd dinh dang xiy dung va duge ghi nhén theo gid
gbe, Chi phi nay bao gém chi phi xdy dung va cée chi phi true tiép khdc, Chi phi xiy dymg co ban do
dang chi dugc tinh khiu hao khi céc tai san niy hoan thanh va duwa vao sir dung,

Consiruction in progress represents fived asseis under consiruction and is stated at cost. This includes
consiruciion costs and other direcily attributable costs. Consiruction in progress is not depreciated
until the related assers are completed and put into use.

Ciie khodn diu tie | nvestments
Béu tir vao edng ty lign két | Investment in an associate

Khoan dau tr vao cac cong ty lién két duge hach toan theo phurong phip vén chii sé hiru, Cong ty lién
két la cing ty ma trong d6 Nhém Cong ty 6 dnh huéng déng ké nhung khéng phai 14 cong tv con hay
ciing ty lién doanh ctia Nhom Céng ty. Thong thudmg, Nhom Céng ty duge coi 1a cd dnh hudng déng
ké néu s& hiru trén 20% quyén biéu quyét & don vi nhén diu tr.

The Group's investment in ity associate iy accounted for using the equity method. An associate is an
entity fin which the Growp has significant influence, but is neither subsidiaries nor joint ventures. The
Growp generally deems it has significant influence if it holds more than 20% of the voting rights in the
fnvestee,

Theo phuong phip von chii s hitu, khoan diu tr dwoc ghi nhin ban déu trén bang can dbi ké toan hop
nhit theo gia gdc, sau dd duoc dléu chinh theo nhimg thay d6i cia phin s& hiru ciia Nhém Cong ty
trong gia tri tai san thuén cla cdng ty lién két sau khi mua, Loi thé thirong mai phat sinh tir vige déu tur
viio cong ty lién két dugc phan dnh trong gid tri con lai cua khoan déu tu, Nhém Céng ty khong phin
b lgi the thuong mai nay ma hang nam thue hién danh gia xem i thé thuomg mai cé bi suy giam gia
trj hay khéng. Béo cédo két qua kinh doanh hop nhét phan dnh phén s& hiru cia Nhém Céng tv trong
két qua hoat déng kinh doanh ctia céng ty lién két sau khi mua.

Under the equity method, the investment is initially recognized in the consolidated balance sheet at
cost, and subsequently adiusted for changes in the Group's share of the net assets of the associare after
the acquisition. Any goodwill arising from the investment in the associate is included in the carrying
amount of the {nvestment. Goodwill is not amortised, but is subject to annual impairment testing. The
consolidated income statement reflects the Group's shave of the associate’s profits or losses affer
acguisition.

.
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Ciic khadn din tie (tiép tuc) | Investments {eontinued)

Phan s& htru cua nha déu tr trong logi nhudn (16) cta cong tv lién két sau khi mua duge phan &nh trén
bao cdo két qua hoat dong kinh doanh hop nhit va phin sé hitu ciia nha diu tr trong thay dbi sau khi
mua cia cic qui duge ghi nhin vao cde quf. Thay dbi |iy ké sau khi mua duge diéu chinh vao gid tri
cin lai cia khoan diu fr vao cong ty lién két. C6 tre duge nhin tir cong tv lién két duge cin trir vio
khoan ddu tir vao cong ty lién két.

The share of post-acquisition prafit (loss) of the associates is presented on the fuce of the consolidated
income statement and its share of post-acquisition movements in reserves Is recognised in reserves,
The cumulative post-acquisition movements are adjusted against the carying amount of the
investment, Dividends received or recefvable fraom associates reduce the carrving amount of the
investment,

Bdo cdo tai chinh cia cong ty lién két duoe I8p ciing nam véi bao cdo tai chinh hop nhét cia Nhém
Cdng ty va sir dung cdc chinh sédch ké todn nhat quén vai Nhém Cong ty. Cdc diéu chinh hop nhét thich
hop dd duge ghi nhin dé bao dam cde chinh sach ké toan duge dp dung nhit quan vdi Nhom Cong ty
trong triromg hop cin thidt,

The financial statements of the associates are prepared for the same reporting vear and use the same
gecownting policies as the Group, Where necessary, adfustments are made to bring the acconnting
policies i ling with those of the Group.

Chuing khogn kinh doanh va ddu e gép vén vio don vi khic

Trading securities and investiments in other entities

Chimg khodn kinh doanh va diu tr gép vin vao don vi khic duge ghi nhan theo gid goc.
Trading securities and investiments in other enfities are initially recorded ar cosr,

B tir nam gife dén ngdy ddo han| Held-to-maturity investments

Céc khoan ddu tw ndm gitr dén ngay ddo han duge ghi nhin theo gid gde. Sau khi nhén ban déu, cac
khoan dau t nay duge ghi nhin theo gia tri co thé thu hdi. Cde khoan suy giam gid tri cia khoan diu
tu néu phit sinh duge hach toan vio chi phi tai chinh trong bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh hgp
nhét va giam trir trye tiép gia trj dau ur.

Held-to-maturity investments are initially recognised at cost. Afier initial recognition, rthese
investments are measured at thelr recoverable amount. Any impairment loss is recognised as a finance
expense in the consolidated income statement and deducted directly fram the carrying amount of the
invesiment,

Du phong giam gid tri cde khoan dau tr | Provision for diminution in valwe of investments

Dur phong cho vige gidm gid i cia cac khoan dau tu duge lip khi cé bing chimg chiic chin cho thiy
cd sir suy gidgm gid tri cia cac khodan déu tu nay vio ngay két thic ky ké todn nam.

FProvision for the diminution in valuve of investments is recognised when there s clear evidence of a
decline in the value of these investments at the end of the reporiing period.,

Tang hode giam s6 du dy phong duoe hach toan vio chi phi tai chinh trong béo cdo két qua hoat déng
kinh doanh hop nhét.

Increases or decreases in the provision balance are recorded as finance expenses in the consolidated
imcome statement.

18



CONG TY CO PHAN DUO'C PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HO'P NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thic vao Ngay 30 thang 09 nam 2025/ For the period anufed 30 September 2025
Bon vj tinh 14 Béng Viét Nam trir trudng hop duge ghi chi khéc.

Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise nofed

3

3.17

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Chi phi fra tricie| Prepaid expenses

Chi p]n tra trude bao gbm cic chi phi trd trude ngzdn han hodc chi phi tra trude dai han trén bang cén
dm ké todn hop nhit va duce phan bd trong khoang thiv gian tra trude hodc thii gian cac loi (ch kinh
té twong tmg dirge tao ra i cde chi phi nay.

Prepaid expenses are classified as short-term or long-term prepaid expenses on the consolidated balance
sheet and amortised over the period for which the payment are made or the period during which
economic benefits associated with these expenses are realised.

Cic logi chi phi sau diy durge hach toan vao chi phi tra trude dai han dé phén bé dan vio bao cdo két
qua hoat déng kinh doanh hop nhét:

The following types of expenses are recorded as long-term prepaid expense and are amortised to the
consolidated income statement:

p  Tién thué dat tra tudc;
Prepaid land rental;
B Chi phi sira chia. céi tac tai san cd dinh;
Expenditure on the repair and renovation of fixed assets;
b Cong cu dung cy xuft ding trong nhiéu nim voi gia rj lom; va
Tools and consumables with significant value issued for use over multiple vears: and
»  Quyén phin phdi san phim.
Product disiribution rights,
Tién thué dit tri trwie| Prepaid land rental

Tién thug dét tra truée bao gﬁm cde s6 du chua phén bé hét ciia khoan tién thué dit di rd theo théng
bdo s6 1893/ TB-CCT ky vai Cuc Thué Tinh Bén Tre vao ngay 9 thang 10 nam 2018 trong thai han 27
nam 4 théng, théng bao sé 1732/TB-CT ky véi Cuc Thué Tinh Bén Tre vio ngay 27 thang 7 nfim 2018
trong thii han 27 nim 6 thing va cong vin s 3279/CV-NVDTPC Ky vai Cue Thué Tinh Yén Bai vao
ngay 18 thang 9 nam 2020 trong thid han 50 nim, Theo Théng tr 56 45/2013/TT-BTC do B Tai Chinh
ban hinh ngay 25 thang 4 nim 2013, cdc khoan tién thué ddt tra trude ndi trén dwoc ghi nhén nhu chi
phi trd trude dii han va duge phin bo vio chi phi trong thii gian con lai ciia hop dong thug.

Prepaid land rental represents the unamoriised balance of land rentals paid in advance under Notice
No. 1893/TB-CCT signed with the Tax Authority of Ben Tre Province on 9 October 2018 for a period
of 27 years and 4 months, Notice No. 1732/ TB-CCT signed with the Tax Awthority of Ben Tre Province
ot 27 July 2018 for a period of 27 years and 6 months, and Official Letter No. 3279/ CV-NVDTPC
signed with the Tax Authority of Yen Bai Province on 18 September 2020 for a period of 50 years.
These prepaid amonnts are classified as long-term prepaid expenses and amiortised over the remaining
lease periods in the consolidated income statement, in accordance with Cirenlar No, 453/200 3/ TT-BTC
isswed by the Ministry of Finance on 25 April 2003, which provides guidelines on the management,
use, and depreciation of fived assets,
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES ({CONTINUED)

Hop nhiit kinh doanh va loi thé thiweong mai| Business combinations and goodwill

Hop nhit kinh doanh duge hach toan theo phuong phdp gida mua. Gia phi hep nhit kinh doanh bao gém
gid tri hop I¥ tai ngay dién ra trao doi cla cdc tai sin dem trao doi, ciec khoin no phai tra di phat sinh
hode da thira nhin va cdc cong cy von do bén mua phat hanh dé d&j liy quyén kiém sodt bén bj mua,
va edc chi p]ll lién quan tryc tiép dén viéc hop nhét kinh doanh. Tai san, no phai trd cd thé xdc dinh
dirge va no tiém tang da thira nhin trong giao dich hop nhét kinh doanh s& drge ghi nhin ban diu theo
gid tri hop 1y tai ngay hop nhit kinh doanh.

Business combinations are accownted for wsing the puwrchase method. The cost of a business
combination (ncludes the fair value at the exchange date of assets transferred, labilities incurred or
assumed, and equity instruments (ssued by the acquirer to obtain control af the acquivee, along with
any directly attributable costs. Identifiable assets, fabilities and contingent Habilities assumed in o
business combination are measured initially at fair values at the date of business combination.

Lo thé thuong mai phit sinh tir hop nhét kinh doanh duge ghi nhin ban déu theo gia goe, 1a phin chénh
léch giira gid phi hop nhit kinh doanh so vii véi phén so hiru cua bén mua trong gm tri ]wp Iy thudn cia
tii san, ng phai trd co thé xde dinh duge va céc khoan ng tiém tang da ghi nhin. Néu gid goc tir viée hop
nhit kinh doanh 1h.§p hom gid i hop 1y cla tai san thudn coa cing ty con duge mua, khoan chénh Iéch
diroe ghi nhén tre tiép vao béo cdo kel qua kinh doanh hgp nhit. Sau khi ghi nhén ban diu, lgi the thuong
mai duge xac dinh gid o bing gid gbe trir di gid tr phén ba liy ké. Loi the thuomg mai duge phin bé theo
phuong phap duong [hﬂng trong thivi gian hitu ich duge wée tinh la mudi (10) ném, E1|n]'| ky cong ty me
danh gid ton thit lgi thé thuong mai tai cang ty con, néu cd bz’tn" chimg cho thay so g the thucmg mai bi
tn that lon hon so véi sé phin bé hang nam thi phan bd theo s6 loi thé thiromg mai bi ton thit ngay trong
nim phat sinh.

Goodwill acquired in a business combination is initially measured at cost, representing the excess of
the cost the business combination over the Group's interest in the net fair value of the acquiree’s
identifiable assets, tabilities and recogmized contingent liabilities. If the cost of a business combination
is less than the fair value of the net assets of the acquired subsidiary, the difference is recognised
immediately in the convolidated income statement,

After initial recognition, goodwill is measured at cast less any accumlated amortisation. Goodwill is
amaoriised over [0-year period on a straight-line basis. The paremt company periodically reviews
goodwill for impairment in its invesiment in subsidiaries If there is evidence that the impairment foss
exceeds the yearly amortized amownt, the excess is recagnized immediately in the consolidated income
statement in the year of oceurrence.

Chi phi @i vay| Borrowing costs

Chi phi di vay bao gém 13i tién vay va céc chi phi khic phat sinh lién quan trc tiép dén cac khoan vay
coa Nhom Cong ty.

Borrowing costs include interest and other expenses divectly attribute to the borrowing of funds by the
Group.

Chi phi di vay duge hach todn nhu chi phi trong nam khi phat sinh ngoai trir cic khoan duge vén héa
nhu theo ndi dung ciia doan tiép theo.

Borrewing costs are recognised as expenses In the period in which they are incurved, except where
they are eligible for capitalisation as described in the following paragraph,

Chi phi di vay lién quan true tiép dén viéc mua sim, xdy dyng hofic hinh thinh mét tai san cu thé cén
co mdt thir gian di dai dé co thé da vao sit dung theo myc dich dinh trude hofic dé ban duoe vin hoa
vao nguyén gid cia tai san d6.

Borrowing costs divectly attributable to the acquisition, construction, or production of a qualifiing
asset that requires a substantial period of time to be prepared for its intended use or sale are capitalised
as pari of the cost of that assel,
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Cide khodn phai tra va cfi phi trich frivde] Payables and acoruals

Cdc khoan phai trd va chi phi trich trusde duge ghi nhin cho sb tién phai tra trong twomg lai lién quan
dén hing hoa vi dich vy da nhiin duge khéng phy thude vao viée Nhom Cong ty di nhin duge hoa don
ciia nha cung cap hay chua.

Payables and accruals are recognised for amownts pavable in the future for goods and services that
have been received, regardless af whether the Group has been billed by the supplier,

Cide nghigp va bing ngogi t¢ | Foreign currency transactions

Céc nghiép vy phét sinh biing cac don v tién té khac vdi don vi tién té ké toan cia Nhém Cong ty
(VND) duge hach todn theo ty gid giao dich thuc té vao ngay phat sinh nghiép vu theo nguyen tac saw:

Transactions denominated in curvencies other than the Group's functional currency, VND, are
recorded af the actwal exchange rates prevailing on the transaction dates, determined as follows:

- Nghiép vu lam phdt sinh cidc khoan phai thu duge hach todn theo ty gid mua cla ngin hing thuong
mai noi Nhom Céng ty chi dinh khach hang thanh todn; va

- Transaction resulting in receivables are recorded at the buying exchange raies of the commereial
banks designated for collection; and

Nghigp vu lam phit sinh cac khoan phai tra duge hach todn theo 13 gid bidn cia ngin hang thuong
mai noi Nhom Céng ty du kién giao dich.

- Transactions resulting in liahilittes ave recorded at the selling exchange rates of the transaction
of commercial banks designated for payment

Tai ngay két thiie ki ké todn nam, cac khoan mye tién té co gE'u: ngoai t& durge ddnh gid lai theo ty gia
giao dich thye té tai ngay cia bang cin déi ké toan hop nhit theo nguyén tde sau!

At end of vear, monetary items denominated in foreign currencies are vevalued at the actual exchange
rates prevailling ar the balance sheet dates, determined as follow:

Cac khoan muc tién té duge phan loai 4 tal san duoc hach todn theo ty gid mua cliia ngén hiang
thuong mai noi Nhom Cong ty thudmg xuvén co giao dich; va

= Monetary assets are translated at the buying exchange rate of the commercial bank with which
the Group regularly conducts transactions; and

- Cic khoan muc tién té duoc phin loai 1A ng phai tra duge hach todn theo ty gid bén eda ngén hang
thuomg mai noi Nhom Céng ty thudmg xuyén cd giao dich.

= Monetary liabilities are translated at the seiling exchange rate of the commercial bank with which
the Group regularly conducts fransactions.

Tit ca cdc khodn chénh léch ty gia phit sinh dwgc hach todn vio bio cdo két qua hoat déng kink doanh
hop nhat Al foreign exchange differences arising are recoginsed in the consolidated income statement

Cho muc dich trinh bay bdo cdo tai chinh hop nhét, cic khoan muc tai san va ng phai tra ciia cong ty
con & nude ngodi trong Nhom Céng ty duge chuyén dbi sang VND sir dung t¥ gid vao ngay ket thiic
k¥ ké todn nam. Céc khoan muyc thu nhip va chi phi duge quy ddi theo ty gid trung binh trong nim ké
todn, trir trudmg hop ty gid bién dng manh trong nam thi ding ty gid tai thai diém phat sinh cde giao
dich. Chénh lgch ty gid, néu cd, duge hach toén vao tai khodn chénh Igch ty gid hoi dodi & khoan myc
vin trén bang céin doi ke toan hop nhat (droe phin b twong img cho céc ¢ dong khéng kiém soat).

For the purpose of presenting the consolidated financial statements, the assets and liabilities of foreign
subsidiaries within the Group are translared inte VND using the exchange rate at the end of the
reporting period. Income and expenses are translated at the average exchange rate for the reporting
vear, except where there has been significant exchange rate fluctuation during the year, in which case
the exchange rate at the transaction date iy used, Any exchange differences are recognized in the
exchange rate differences account wnder equity in the consolidated balance sheet (allocated 1o non-
controlling interests, if applicable).
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Phiin chia lgi nldn| Appropriation of net profirs

Lt nhugn sau thué thu nhip doanh nghiép (khing bao Eflm cac khoan I3i tir giao dich mua gia ré) cé
thé dugc chia cho cic cb dong sau khi duge Dai hoi ﬁﬁmg c dong phé duyét vi sau khi 43 wich ldp cde
quy du phong theo Diéu 1é cia Céng ty vi cde quy dinh cla phép luit Viét Nam.

Net profit after tax (excluding any gains from bargain purchase) is available for distribution to
shareholders wpon approval by the General Meeting of Shareholders, and after appropriation to
reserve funds in accordance with the Company 's Charter and the regulations of Vietnamese law,

Nhom Cong ty trich 1ap cdc quy dy phong sau tir lgi nhudn thudn sau thué thu nhip doanh nghigp cua
Nhém Céng ty theo dé nghj cia Hii dung Quan tri va duge cie cb dong phé duyét tai Bai hi d{:ng cd
dong thuimg nién:

The Group maintains the following reserve funds which are appropriated from the Group s net profit
as proposed by the Board of Divectors and subfect to appraval by shareholders ar the annual general
meeting.

P Quy dau tw phat trién | nvestment and development fund
Qu¥ niy duge trich Hp nhim phue vu viée mé réng hoat déng hojc diu tur chiéu sdu cia Nhém
Cong ty.
This fund is set aside for purpose of supporting the Group's expansion of operation or in-depth
fnvestmeni.

P Quy khen thudng, phic lii| Bonus and welfare fund

Quy nay duge trich lap dé khen thudmg, khuyén khich vit chét, dem lai loi ich chung va ning cao
phile lgi cho edng nhin vién va duge trinh bay nhr mdt khoan phai tra trén bing edn doi ké todn
hop nhit.,

This fund is set aside for the purpose of rewarding, encouraging financially, providing commaon
benefits and improving employee welfare, and is presented as a liability on the consolidated
balance sheet,

B Oui khdc thuge vin chi so hivs] Other funds belonging to owners ' equity
Nguédn kinh phi cho hoat déng cia Hpi ddng Quan trj.
Funds allocated for the activities of the Board of Directors.,

Lai trén cd phiéu| Earnings per share

Lai cor ban trén cd phiéu duge tinh bang cach chia lgi nhudn hojic 1& sau thué phén bd cho cd déng so
hiru ¢b phiéu phu thing clia Nhom Cing ty (sau khl da diéu chinh cho viée trich ldp qu¥ khen thudmg,
phie lgi) cho s6 lwgng binh quan gia quyén cia so cb phiéu phé théng dang luu hanh trong nam,

Basic earnings per share is calewlated by dividing the net profit after tax for the vear antributable to
ardinary shareholders of the Group (after adjusting for the bonus and welfare find) by the weighted
average number of ordinary shares owtstanding during the year.

Lai suy giam trén cb phiéu duge tinh bing céch chia lgi nhugn hodc 16 sau thué phén bé cho cb dong
56 hitu 6 phiéu pho théng cia Nhém Céng ty cho sé lugng binh quin gia quyén cuia 50 ¢b phiéu phd
théng dang luu hanh trong ném va 50 lugmg binh quiin gla quyén ciia b phiéu phé théng s& duge phat
hinh trong truémg hop tht ca cdc co phiéu phé thong tiém ning cd tic dong suy giam déu durgre chuyeén
thanh ¢ phiéu phé théng.

Diluted earnings per share amounts are caleulared by dividing the net profit after tax attributable fo
ardinary equity holders of the Group by the weighted average mumber of ordinary shares outstanding
during the year plus the weighted average number of ordinary shares that would be ifssued on
camversion of all the dilutive potential ordinary shares into ordinary shares.
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Clii nhin doanh thu| Revenwe recognition

Doanh thu duge ghi nhin khi Nhém Céng ty ¢ kha ndng nhin duoe cac loi ich kinh té ¢6 thé xdc dinh
ducoe mit cach chic chin. Doanh thu du:;rc xde dinh theo g 51& tri hop ¥ cia cdc khoan di thu hofic s&
thu duoe sau khi trir di cde khodn chiét khiu thwong mai, gidm gid hang bdn va hang ban bj tra lai. Cac
diéu kién ghi nhin cy thé sau diy ciing phai duge dép (ng khi ghi nhin doanh thu:

Revemue is recognised when it is probable that the econamic benefits will fow to the Group, and the
revenue can be reliably measured. Revenue is measured at the fair value of the consideration received
or receivable, excluding trade discounts, rebates, and sales returns. The fullowing specific recognition
criteria must alsa be met before revenue is recognised:

Doanh thu ban hdang| Sale of goods

Doanh thu ban hang duec ghi nhin khi cde rdi ro trong yéu va cic quyén 50 hitu hang hoa da dugce
chuyén sang ngudi mua, thudmg 14 tring vai thai diém chuvén giao hing hoa,

Revenue is recognised when the significant visks and rewards of ownership of the goods have passed
for the buver, usually upon the delivery of the goods,

Tien 11| Interes:

Deanh thu duge ghi nhin khi t_jén 1ai phat sinh trén co so don tich (co tinh dén lgi tire ma tai san
dem lai) trir khi kha nang thu hoi tién 13i khéng chic chin.

Revenue is recognised as the interest acerues (taking into account the effective yield on the asset) unless
collectability is in doubr,

Cé tire| Dividends

Doanh thu duge ghi nhin khi quyén duge nhin khoan thanh toan cé tire cia Nhém Céng ty duge xdc
lip.

Income is recognised when the Group s entitlement as an investor to receive the dividend is establisvhed,
Tién cho thué| Rental income

Thu nhdp tir tién cho thué tai san theo hop dong thué hoat ding duge ]lach todn vio bdo cdo két qua
hoat ding kinh doanh hop nhat theo phong phép dudmg thing trong sudt thi gian cho thué.

Rental income arising from operating leases is recognised in comsolidated income statement on a
straighi-lime basis over the terms of the lease.

Thué | Taxation

Thué thu nhdp hidn hanh | Current income tax

Tai san thué thu nhip va thué thu nhip phai nép cho nam hién hanh va cde nim trude duge xdc dinh
béng sb tién du kién duge thu héi tir hofic phai ndp cho co quan thué, dya trén cdc mire thué sudt va
cie ludt thué cé hidu lue dén ngay két thic ky ké todn nam.

Current inconte tax assers and labilities for the current and prior years are measured at the amount
expected to be recovered from or paid to the taxvation awthorities. The tax pates and tax lows used to
compuie the amount are those that are enacied ax af the balance sheet date,

Thué thu nhap hién hanh duge ghi nhdn vao bio cdo két qui hoat ddng kinh doanh hop nhét ngoai trir
trirémg hop thué thu nhép phat sinh lién quan dén mot khoan myc dioc ghi théing vao vin chi s hin,
trong triudme hop nay, thué thu nhédp hién hanh ciing duge ghi nhén truc tlép vao viin chil sér hitu,

Current income tax is recognised in the consolidated income statement, except when it relates to items
recognised divectly in equity, in which case current income fax is also recagnised directly in egquiry.,
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Thué (tiép ie) | Taxation (continued)

Nham Cong ty chi duge bﬂxlrtr cde tai san thué thu nhdp hién hinh va thué thu nhip hién hanh phai ndp
khi Nhém Céng ty 6 quyén hgp phdp duge bl trir gitra tai san thué thu nhip hién hanh véi thué thu
nhép hién hinh phai np va Nhém Céng ty dir dinh thanh toén thué thu nhép hién hanh phii ndp v tai
san thué thu nhap hién hanh trén co s& thudn,

Crrrent income tax assets and labilities are offset only when the Group has a legally enforceable right
o offset current tax assels ggainst current fax labilities, and when the Group intends to settle jts
current fax assets and liabilities on a net basis.

Thué thu nhdp hodn lai | Deferred tax

Thué thu nhip hodn lai duge xac dinh cho cac khoan chénh 1éch tam thii tai ngay két thie ki ké todn
nam giira co s& tinh thué thu nhép cua cac tai san va ng phai tra va gid i ghi sb cila ching cho mue
dich lap bao cao tai chinh hgp nhat.

Deferred tax is recognised for temporary differences at the balance sheet date between the tax base of
assets and labilities and their carrying amounts for consolidated financial reporting purposes,

Thué thu nhdp hodn lai phai trd duge ghi nhén cho tit ca cdc khoan chénh 1éch tam thai chju thué,
Deferred tax fiabilities are recognised for all taxable temparary differences.

Tai sian thué thu nhip hodn lai cén duge ghi nhin cho tit ca cic chénh léch tam thivi duge khéu trir, gid
tri duge khiu trir chu}en sang céc ndm sau cia cac khoan 15 tinh thué va cic khoan wu dai thué chua
sir dung, khi chic chan trong trong lai s& c6 thu nhap thué dé sir dung nhitg chénh 1éch tam thai duge
khau trir, cdc khoan 18 tinh thué va céc wu dai thué chua sir dung nay.

Deferved tax assers are recognised for all deductible temporary differences, carried forward wnused
tax credit and unused tax losses, to the extent that it is probable that taxable profit will be available
against which the deductible temporary differences, carried forward wnused tax credits and unused tax
losses can be utilived

Gia trj ghi s6 cua tai san thué thu nhip hodin lai phai duge xem xét lai vao ngiy két thitc kv ké todn
ndm va phai giam gid trj ghi s6 cia tai san thué thu nhip hodn lai dén mie bao dam chiic chiin ¢6 di
thu nhip thué cho phép lgi ich ciia mdt phin hodc todn b tai san thué thu nhip hodn lai dugce sir dung
Cédc tai san thué thu nhép hodn lai chua du:;rc ghi nhin trwde day duge xem xét lai vio ngay két thic
ky ké todn nam va duge ghi nhén khi chéc chin cé di thu nhdp chiu thué trong twong lai dé co thé sir
dung cdc tai san thué thu nhap hofin lai chura ghi nhin nay.

The carrying amount of deferred tax assety is reviewed at each balance sheet date and reduced to the
extent that it is no longer probable that sufficient taxable prafit will be available to wilise all or part
of the deferred rax asser. Previously unrecognized deferred tax assets are reassessed ar each balance
sheer date and recognised to the extent that it becomes probable that futie taxable profit will allow
these wnrecognised deferred tax assets 1o be utilised,

Tai sin thué thu nhp hoan lai va thué thu nhip hon lai phai tra dugc xdc dinh theo thué sudt dy tinh
s& dp dung cho nam ké todn nam khi tai san duge thu hoi hay no phai trd duge thanh todn, dya trén cdc
mite thué sudt va lugt thué co higu lyc vao ngay két thic nam ké toan nam,

Deferred tax assets and liabilities are measured at the tax rates that are expecied to apply in the vears
when the asser is realised or the liability settled, based on tax rates and tax laws that have been enacted
at the balance sheet date.

Thué thu nhdp heain lai droc ghi nhn vio bdo cdo két qua hoat ding kinh doanh hep nhit ngoai trir
trrdme hop thué thu nhép phat sinh lién quan dén mét khoan muc dige ih thing vao vén chi s hiru,
trong tridmg hop nay, thué thu nhip hodn lai ciing dwgc ghi nhén truc tiép vao vn chi si him,

Deferred tax is recognised in the consolidated income statement, except when it relates to items
recognised divectly in eguity, in which case deferred tax is also recognised directly in eqguity.
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Thué (tiép tue) | Taxation (continued)

Nhom Cong ty chi dwoe bl trir cde tai sin thué thu nhip hodn lai va thué thu nhép hodn lai phai tra khi
Nhém Céng ty cf quyén hop phap duge bi trir gitra tai san thqé thu nhip hién hanh vii thué thu nhap
hién hanh phai nép va cdc tai san thué thu nhdp hodn lai va thué thu nhip hodn lai phai tra lién quan téi
thué thu nhdp doanh nghiép duee quan ¥ b cing mdt co quan thug doi véi cing mét dom vi chiu thué
hodc Nhéom Cang ty du dinh thanh todn thué thu nhép hién hanh phai nép va tai san thué thu nhiéip hién
hanh trén co s& thuin hodce thu héi tai san dong thoi véi viée thanh todn ng phai tra trong timg ki trong
lai khi cac khoan trong véu cia thué thu nhép hoan lai phai tra hofic tai san thué thu nhép hodn lai duge
thanh todn hoac thu héi.

Deferred tax assets and liabilities are offset when there is a legally enfarceable right for the Group to
affset current tax assets against cwrrent tax liabilities and when they relate 1o income taxes levied by
the same taxation authority on either the same taxable entity, or when the Group intends to settle
current tax liabilities and assets on a net basis or fo realise the asseis and seitle the [abilities
simultaneously, in each future period in which significant amounts of deferred tax liabilities or assefs
are expected to he settfed or recovered,

Thing tin theo bi plin| Segment infarmartion

Mt bé phin 1a mét hop phén ¢é thé xéac dinh riéng biét ciia Nnom Céng tv tham gia viio viée cung cip
cde san phim hodc dich vy lién quan (bd phin duge chia theo hoat déng kinh doanh) hodie cung chp
san phim hode dich vy trong mét méi truémg kinh 1€ cu thé (bo phén duge chia theo khu vue dia I¥),
M©&i mot bd phén nay chiu riii ro va thu duge loi ich khac biét so véi cic b phin khac.

A segment s a component of the Group that can be identified separately and is engaged in providing
refated products or services (business segment) or providing producis or services in a specific
econamic enviromment (geographical segment), which is subject to risks and returns that differ from
those af other segmens.,

Hoat ding chinh cia Nhém Cong ty mua bén duge phe":m, thire pham chire nang, vac xin, my phém.
dung cu v té, may moc thiet bi y té; xudt nhdp khiu cac mat hang hoa chit xét nghiém, san phim sinh
hoc; san xudt thude dé chira bénh cho nguii; vi cho thué kho bili va mat I:rﬁng. Déng thixi, hoat déng
kinh doanh ciia Nhém Céng ty chul yéu duge thue hién trong lanh thé Viét Nam. Vi vy, rii ro va ty
suit sinh 101 cda Nhém Céng ty khong bj tdc dong chi yéu bai nhimg khéc bigt vé sin phim, dich vy
ma Nhom Céng ty cung cap hofic do Nhém Céng ty hoat dong tai nhiéu khu vire dja I¥ khic nhau, Do
dé, Ban Téng Gidm ddc nhén dinh 1a Nhém Céng ty chi c6 mét b phiin theo hoat déng kinh doanh va
khu vire dia Iy, Theo do, Nhém Cong ty khéng cén phai trinh bay théng tin theo bd phan.

The Group's principal activities include trading pharmaceuticals, functional foods, vaccines,
cosmetics, medical instruments, and medical equipment; importing and exporting chemical testing
products and biological products; manufacturing medicines for the treatment of human diseases;
and renting and leasing warehouses and land, These activities are primarily conducted within
Vietnam. As a result, the Group's risks and returns are not significantly affected by differences in
the products and services it provides or by aperating in multiple geographical regions. Therefore,
the management believes that the Group has only one business and geographical segment, and as
such, presentation of segmental information is not required..

Cdc bén lién quan) Related parties

Céc bén duge coi 14 bén lién quan clia Nhém Cdng ty néu mit bén cé kha ning. truc tiép hoic gidn
tiép, kiém soat bén kia hodic gy anh hudng ding ké t6i bén kia trong viéc ra cac quyét dinh tai chinh
va hoat dong, hodc khi Nhém Céng ty va bén kia ciing chju syr kiém soat chung hodc anh huéng dang
ke chung. Céc bén lién quan co the 1a cdc cing ty holic cdc ¢4 nhin, bao gom cac thanh vién mat thiét
trong gia dinh cia ho,

Parties are considered to be related parties of the Group if one party has the ability, directly or
indirectly, to control the other party or to exercise significant influence over the ather party in making

Jinancial and operating decisions, or when the Group and the other party are under comnion control

or sighificant joint influence. Related parties may include entities or individuals, including close family
members of the individuals involved
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4. TIEN VA TUONG BLFONG TIEN/CASH AND CASH EQUIVALENT

30/08/2025 01/01/2025

Tikn gi¥i ngan hang/Cash at banks 5,452 042,808 B,798,580,236

Tién mat'Cash on hand 446,174, 858 1,064,358 709

Tién dang chuyén/Cash in transi

TONG CONGITOTAL 5,898,217,706 7,862,938,945
5, BAU TU TAI CHINH NGAN HAN/SHORT-TERM INVESTMENTS
5.1 Chomg khoan kinh doanh/Held-for-trading securities

30/09/2025 01/01/2025
iy Gia trf hoo Iy i Gia tri hop 1w
Qi goaCost Fair value Ci goarCos! Fair value
Ch phigu/Shares 39,483,142 987 39,493,142 967 35,493,142 087 38,650,954, 454
TONG CONG/TOTAL 39,493,142 987 39,493,142,987 39,493,142 987 38,699,954 454

(") Day 1a 3.470.000 cd phidu cla Cang ty Cb phan Duge phém Trung weng Codupha véi ménh gid 10.000 WNDY cb phidu

dang giao dich trén thi trréng giae dich chirng khoan cla cac céng ty dai ching chuwa niém yét ("UPCOM™)/ This is 3. 470.000

shares of Codupha Cenlral Pharmaceutical Joinf Stock Company with a par valua at 10.000 VND, trading on the stock
axchange market of unlisted public companies {"UPCOM")

5.2 Pau tw ndm gilr dén ngay déo han/Held-to-maturity investments

30/:09/2025 01/01/2025
; Gid trj ghi s/ : Gid tri ghi s
Gié gbe/Cost Book valua Gid géc/Cost Book value
Tién g ois kg han (% 24377,847,993  24,377,647,993 17,804 084,425 17,804,084 425
Term depoasits(®)
Tréi phidu (**}/Bonds (** 7,000,000,000 7,000,000,000 10,000,000,000 10,000,000,000
TONG CONGITOTAL 31,377,647,083  31,377,647,993 27,904,084,425 27,904,084,425

(*)Day la khodn tién gl ngan han ai cac ngan hang thueng mail of ky han gde tir séu (6) d&n mudi hai (12) thang va hudng

lai sudt tir 3.5%/nam dén 5.2%/nim. Khodn tién giri nay ducre siF dung d& dam bao cho cho cac khodn vay ngén han cla
Céng ty (Thuyét minh sé 22.1),

{"} This represents shart-ferm deposifs af commercial banks with ariginal malurity from six (6] to twelve (12) months and
eams the range of interast rates from 3.5% fo 5.2% per annum. The deposif was pledged as collateral for the Company’s
short-tarm loans (Note 22.1).

(**) Bay |a 70.000 trai phigu véi ménh gid 100,000 VNEAréi phidu cé ky han gc 10 ndm hudng 18 sudt tham chidu tir +1%/
n&m dén +1.3%¢ nam phat hanh béi ngan hang Thuong Mai Cé phén Cong Thurong Viet Nam. Toan ba khodn trai phidu nay
da duge sl dung 68 d3m bdo cho khodn vay ngén han cla Cong ty (Thuyét minh sd 22.1).

{*)This rapresents 70,000 bonds with par valug of VIND 100, 000bond issued by Vielnam Joint stock Commercial Bank for
industry and Trade and original maturify of ten (10} years and eams an interes! rate from Libor + 1% to Libor + 1.3% per
annum. The bonds were pladged as collateral for the Company's shari-term foans from Vietnam Joint stock Commercial
Bank for industry and Trada - Ban Tre Branch (Note 22.1),

6. PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG/SHORT-TERM TRADE RECEIVABLES

20/09/2025 01/01/2025
Cac bén khic/Other parties 166,037,236,132 168,390,686,344
Céng ty cb phén dwoc phdm Ngoc Thiy!
Nagoe Thuy Pharmaceutical Joint Stock Company 19,275,779,621 =
Khac/Others 146,761,456,511 168,390,686,344
C&c bén ll&n quan (Thuyét minh s6 31) IRelated parties (Note 31) n -
TONG CONGITOTAL 166,037,236,132 169,380,686,344
Dy phong phai thu ngan han khé doil
Prowvision for doubtful shor-term recelvables (1,634,803,811) (1,272,803 522)
GIA TRI THUANINET VALUE 164,402,342,221 168,117,882 822

Tean bi khodn phai thu ngén han cla khach hang dang dwgc thé chap cho cac khoan vay ngdn han tai Ngan hang Thuong mal
{Thuyét minh 6 22 1 v 22.3),

All of short-ferm frade recelvables are being pledged as collateral for the Company’s short-term loans af Wietnam Joint Sfock
Commercial Bank (Nofes 22.1 and 22.3)
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CONG TY CO PHAN DLFCIC PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINH HQP NHATINOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké todn kél thic vao ngay 30 théng D9 nam 2025/Far the year ended 30 September 2025
Baon vj tink 1& Béng Viet Nam tri tredmg hop dupe ghi chi khéc/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless othenwvise noted

5. PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG (tiép theo)/SHORT-TERM TRADE RECEIVABLES (Continued)

Chi tiét tinh hinh tdng giam di phéng phal thu ngdn han khé dai:
Details of increase and decrease in provision for doubtful short-term trade receivables:

D phong phai thu ngan han kho doif

Provision for doubtful short-term trade receivables
56 déu ky/Beginning balance

Trich lap bd sung trong ky/Provision made during the year

Hoan nhap du phéng trang ky!Reversal of provision dunng the year

Sd cudl ky/Ending balance

Cac bén khac/Others parties
FROMED.CS Praha as.
Raptakos,Brett Co.Ltd.
khac/Others

TONG CONGITOTAL

B. PHAI THU KHAC/OTHER RECEIVABLES

Ngin han/Short-term

Tam trng cho nhan vién/Staff advances

G4 tire duoe chia/Dividend received

Béc coo, ki quiiDeposits

Lai tién gi¥i, |ai cho vay/Deposit interast, loan interest

Khac/Qthers

Cac bén lign quan (Thuyét minh s& 31

Dai han/Long-term
Béc coc, ki quy/Deposils
Khac/Others

TONG CONG/TOTAL

Du phéng phai thu khac ngin han khé daif
Provision for doubtful other short-term receivables

GIA TR| THUAN/NET VALUE

9. HANG TON KHO/INVENTORIES

Hang héa'Merchandises (%)
Thanh pham/Finished goods
Hang mua dang di duwdémg!
Goods in transit

Mauyen éu, vat ligu/

Raw materials

Chi phi san xuét kinh doanh dér
dang/Work-in-process

Cong ey dung o/ Tools tools
Hang g di bans

Goods on consignment

TONG CONGITOTAL

30/09/2025
Dy phang/Provision

Gig goc/Cost

426,138,381 415
8,870,947 458

10,715 920,954

5,821,682,230
486,757 387

3,036,554

451,836,735,998

(1,629,570,624)
(111,145,755)

(15,620,328

(1,756,336,707)

Nam naw’

Current year

(1,582,209,538)
(319,654 362)
266,969,989

{1,634,893,911)

TRA TRUGC CHO NGU'ON BAN NGAN HAN/SHORT-TERM ADVANCES TO SUPPLIERS

J0/09/2025
10,212,443,730
1,626,652, 125
4,442 123,952
4,143,667 653

10,212,443,730

30/08/2025
13,957,177,835
11,383,574 457

Nam truoc/
Frevious year

(931,754,855)
(192 545 983)
110,828,750
(1,013,475,188)

01/01/2025
5,667,531,826
3,408, 119,818

2,259 412,007

5,667,531 826

01/01/2025
8,347,588,506
5,070,984,820

1,190,797 157 2,167 281,655
B35 808,351 535,102,378
5G7 197 870 574,220,653

6,361,606,668 6,554,345,339

6,251,606 668 6,454,345 339
100,000,000 100,000,000

20,318,784,503 14,901,934 845
{309,408,016) (308,406,016)
20,009,378 487 14,592,528,829

010172025

Gia gdoCost Dur phéngiProvision
393,824 509,583 {2,709,773,221)
10,275,060,995 (253,B55.680)

48,501, 717,059

12,463,050,791 (264,604,107)

2282 727218

1,676.930,580

4,427 333,098

473,356,480,205 {3,228,233,008)
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CONG TY GO PHAN DU'D'C PHAM BEN TREIBENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHATINOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké todn két thic vao ngay 30 thang 09 nfim 2025/For the year ended 30 September 2025

Bon v tink 1& Bédng Vigt Nam trdr fruding hap dupe ghl chi khde/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

9. HANG TON KHO (tiép tuc)INVENTORIES (Continued)

{*) Hang tén kho (dugc pham cac loal) duge ding lam tai san thé chép cho cac khodn vay ngén han cla Cong ty tai Ngan
hang (Thuyét minh sd 22.1)J
{*) Inventories (pharmaceulicals of all kinds) were pledged a5 collaferal for the Company’s short-term loans at & Bank (Note

22.1),

Chi tiét tinh hinh tdng gidm dy phong gidm gia hang tén kho:
Details of movements of provision for obsolete inventories;
NEm trure/

Frevious year

Né&m nay/
Currant vear

56 dau nam/

Beginning balance

Dy phong trich lap trang ky/
Frovision made during the yvear
Hoan nhap dyr phong trong ky/
Uihilisation during the year

{2,228,233,008)

(15,371,853 280)

16,843,549,561

{4,418,458,748)
{7,682,587 909)

8,336,364 230

Sé cudi nam/Ending balance {1,756,336,707) (3,764,680,427)
10. CHIPHI TRA TRUIOCIPREPAID EXPENSES

30/08/2025 01/01/2025
Ngén han/Short-term 5,765,758,274 2,082,048 640
Thug vén phong, nha kho! Rental fee 2382587 243 -
Cham =dc khach hang/ Customer care 1,344 462 476 -
Cang cy, dung cu xudt dung/
Tools srid supplies in use 523,651,388 433,061,507
Chi phi mua bdo hidmy
Insurance premium 245965 120 G688, 758,872
Bao lanh thanh toan/ Payment guaranies 101,787,328 407,149,315
Khac/Others 1,167.,294,719 553,079,146
Dai han/Long-term 65,367,162,927 66,822 486,447
Tién thué dat tra trude/
Prepaid land rentals (*) 57 646,748 686 57 665,119,769
Chi phi sira chira, cai tao kho bai va van phéng'
Warehouses and offices repair and renowvalion #,120,084.887 4.876,604,808
Céing cy, dung cy xuét ding/
Tools and supplies in use 3.511,665,336 3, 765,717,797
Khac/Others 83,084,018 411,844,073
TONG CONG/TOTAL 71,132,921,201 68,904,535,287

(") Céc quyén sir dung g4t thué tal tinh Bén Tre da dugc thé chip dé dam bao cho khodn vay ngén han cia Céng ty tai Ngén

hang Thuong mai (Thuyét minh sd 22.1).

Land use rights in Ben Tre Province were pledged as collateral for the Company's shorl-lerm loans al a commercial bank

Note 22.1).
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vao Ngay 30 thang 09 nam 2025/For the period ended 30 September 2025

Bom vi tinh 13 Bang Viét Nam trir freeng hop duge ghi chil khdc/Unit of caloulation is Vietnamese Dong unless otherwise note

16. LOI THE THU'ONG MAIl GOODWILL
Céng ty Cb phén

Yohiareo Céng ty Cd phin

Healthcare/ Duge phdm Yén TONG CONG
BailYen Bal
Ypharco : TOTAL
2 Pharmaceutical Joint

Healthcare Joint Stock Cam

Stock Company ki
Nguyén gia/Cost:
S6 dau nam/Beginning balance 37.695,178.110 3,175,178,242 40 870,356,352
Tang trong ky/lncrease in period 2
Giadm do thanh ly/Decrease due fo liguidation
gy ORI 37,696.178,110 3,175,178,242  40,870,356,352

Gia tri phén b liy ké/

Accumulated amortisation:

So dau nam/Beginning balance

Phan bd trong ndm/Amortization for the year
Giam do thanh Iy/Decrease due to liguidation
Mgay 30/09/2025 / As at 30/09/2025

Gia tri con lailNet carrying amount:
S& dau nam/Beginning balance
Moay 30/09/2025 / As at 30/09/2025

(3,794,200,058)
(2,825,081,505)

(6.619.281,561)

33,800,878,054
31,075,895 549

(2,692,971,068)
(221,001,464)

(2,914,062 532)

482207174
261,115,710

(6,487,171,124)
(3,046,172,969)

(8,533,344.093)

34,363,185.228
31,337,012,258
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CONG TY CO PHAN DU'GFC PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HO'P NHATINOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky k& todn két thic vao ngay 30 thang 08 ndm 2025/For the year ended 30 September 2025
Bon v tink 18 Bdng Viét Nam e treong hop duoe ghi ch khdc/Unit of calculation is Vietnamese Dong uniess otherwise noted

17. PHAI TRA NGU'OI BAN NGAN HAN/SHORT-TERM TRADE PAYABLES

18.

19.

NGAN HAN/SHORT-TERM

Cac bén khaciOther parties

Raptakos, Brett Co.Lid,

Gedeon Richter Vietnam Co., Ltd

Khac/Other

TONG CONGITOTAL

30/09/2025

63,009,653,224
63,009,653.224

22,494 641,915
40,515,011,308

63,009,653,224

NGOl MUA TRA TRUWOCISHORT-TERM ADVANCES TO CUSTOMERS

NGAN HANISHORT-TERM

Khac/Other
Dai han/Long-Term

TONG CONGITOTAL

THUE VA CAC KHOAN PHAI NOP NHA NUG'C/

J0/09/2025

608,233,336
608,233,336

608,233,336

TAX RECEIVABLES FROM THE STATE AND STATUTORY OBLIGATIONS

Phai ngp/Payables
Thué TNDN/
Corporate income lax
Thué GTGT ndi djal
Value-added tax on
domestic sales

Thué GTGT nhap khau
Value-added tax on
import sales

Thué THCN!

Fersonal income tax
Thué khac/Other tax
TONG CONGITOTAL

01/01/2025

9,338,752,370

130,928,967

582,286,274

31,928,540
10,084,908,151

Tang trong ky/

6,507,458,853

104,776 285,452
7,488,022,316
7,390,786,623

450,424 450
126,612,977,734

Giam trong ky/

Increase in period  Decrease in period

9,646,565,432

104,279,846 896

7.488,022,316

7,854,069 405

441 510,405
129,710,014,454

01/01/2025

117,197,486,670
117,197,486,670
39,383,868,001
26,810,215,069
51,003,403,510

117,197,486,670

01/01/2025

221,770,192
221,770,182

221,770,192

30/09/2025

§,200,645,831

B27,367.523

119,015,482

40,842 585
6,987,871,431
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CONG TY CO PHAN DU'C'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAD TAI CHINH HO'P NHATINOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké todn két thic vao ngay 30 thang 08 nam 2025/For the year ended 30 September 2025
Bon v tinh ia Bang Vigt Nam trir trirdng hop duoe ghi chu khdo/Unit of calcwation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

20. PHAI TRA KHAC/ OTHER PAYABLES

21.

Ngin han/Short-term

Cé tire phai tra/Dividend

Kinh phi, doan phi céng doan/Union fee
Khac/Others

Dai han/Long-term
Ky quy da nhan/Deposits received

TONG CONGITOTAL

CHI PHi PHAI TRA NGAN HAN/SHORT-TERM ACCRUED EXPENSES

Chi phi khuyén mai/Promotion expenses

Lai vay/Interest expense

Chi phi dich vu thu& ngoal/Expenses for exlernal services
Phi dich vy chuyén nghiép/Professional service fees

Chi phi khac/Others

TONG CONGITOTAL

30/09/2025
2,330,436,073
420,488,150
1,240,362,554
660,585,360

70,444,444
70,444 444

2,400,880,517

30/08/2025

568,017,100
658,426 655

448 323 46T
1,674,767,222

01/01/2025
1,572,070,441
429,488,150
1,027, 428,500
115,153,791

70,444,444
70,444,444

1,642,514,885

01/01/2025

6,445,203,786
606,982,691
373,869,744
157,083,335
265,335,579
7,848,585,145

34




SE

198'C65° 160585

LIl L0ay

DODE9E' 5.9 v
LIV'EIS LIT'BL

EDOD'¥GL'GE9

009'GEY LER'D

LBF'0LE LBE 2GS
Ya0'0Z0 P IE505

SE0ZEO0E

fesapefjon Jo uoduUISa/o8g WEp 204} YuiH

{2v6'L16'508" LpE)

{Doo'o00'vE)
(ooo’000'vE)

(152'568'E2E'S)

(002’ Lig'LoL's)

(L6F'FrL'rps oED)
(ev6°LLE" LLL L19)

Jead wl puawifed
Ay Buos ery

000'058'9E

(626'p99'618'Y)

(004" LLE'SED'S)

(529'az0'es8's)

SAE'FLEISEF

004'LLE'9E0'S

5.9'089'768'6

uopeIyISSEay

18 jEof ueyd

ey JSBIBIL]

) 1ENS 187

ey JuswAedas

ediau ey
B 206 B4 wdy Ly

SZ0Z/E0/0E yuegbuey uely

S0} S8 BUe Bjdes Bupion SoUBLL 0] SHUBG LLGJ) SUBS| LWIS-HOYS B4 J0 SIElag

:nEs nyu fAeg yui aanp Bubp nnj ugs Buns gg 9p Gugy ugbu m iy webu Aea ueoyy 28D =T ]

orL'BlS'LBE'I88  £90'LIZ'GEO'SYS
Z5.'69E'LEP'S

00L'0rZ'908°61
Zst'0be'LZE'eE

6.4 VEE 260 L

009'S6F 955 L

e R
obL'Bl5" 188189

ZEZOEE'ZOLLOG
L19'998°LLB'S IS

Jead u UMopMEST

Ay Buci Aea SZOZ/LO/LO

SHUE( WOl sueo| wisl-poysBuey vebu uéy vebu Aep
TVLOLIONGD ONOL

(b 12 sjoN) a5es GOUBLLF LZ §F ULIL 12400 1) Yuiuo gl ang) an
(b1 sjop) siego woy suecqly L7 oS Yuiw jaing | ) oeyy usq fep,
(£°1Z sloN] SHUBG Woy SURDTY{E'L2 0F Yuno jadni ) Bugy ugbu fep,
urap-Guoguey ep fep

I 22 Son) ases) asuewy woy suweo| wiel-Buoj jo uoiod juanns

Il 22 9% yuiw 1pdng L) B2 WBY USE YUIYD 18} Nyl AN

(£ZT o10p) s¥ueq woyy sueo| wial-Bug) jo vogod uaung

e 2z 95 yui @ény 1) By udy ugp Buey vebu uey ep fep

(222 2joN) siayjo woy SUBCT) (2 22 95 ylaw jgdnyi ) Jeyy ugq JBa Aep
(122 sjon) syueq way sueo]) (L'gz ps yunw jadny g ) Buey ugbu fep,
uLa)-pouysjuey uebu fep

SISVYITIONVNIS ONY SNWOTHNIHD 1YL INHLON YA AVA

FEE

T

Pajou asjwRLio SE3iUN BUCT BESWEWELA S UOREIMHED j0 NUDRYY DYD iyE sanp doy Bugng o wep Jaia Buog B yuy s wog

5202 Jaquiaidas gg papus tead sy Jodisz0Z Weu 50 Bugly o Aebiu on 30y gy Ueo) 3 A ouD

SINIFWILVLS TVIINYNIH O3LYAITOSNOD FHL 0L ST1ONILYHN dOH HNIHD 1YL OYD OYE HNIW LIANHL
ANYSWOD HIOLS-INIOS TYILNTIVIWHYHD FHINTFEHL NIE WyHd 2000 NYHd 02 AL ONOD



il
W

A Oz

P

9E

ONA 000°000°000°9 ANA 18 pEnEs (2EUos psodap Wil [ ana 000'000'000'9 215 in 106 uan Bugp doy -,

AuBdiling Yaoig JUOr MISEd PUE [WEY Yim j2enun s uogelzdoon ssauisng wolg Buisie
siybu sjssy [ 09p 1guD — vog ueyd 09 A BupD 19n yueop yury og} doy Buop dap 0 yuis ipyd ues 18y ugdng -

; ‘pue Ausdwog ayj Ag paumo
uoliepadsues] jo sueapy /a8l ugg oong] ueyd o3 A Bugr) ego noy os ugdnb agnyy 12} ues us Buonyd sen -

BoUAALA 81 ]
uag Ul b1 0N "SE0N TLEON 'DE'CN 'LLON 'EFON ‘T 0N 0L oK 107 joid 18 Auedwe s Byl Ag paumo juswdinba
pue Aspuyoew 'saunongs pue sBuiping peiglsosse pue sjubu asn pue fll usg yui £ 08 ‘gL 95 '0L 05 ‘¥l

95 1805 '08 05 "L 05 'SR 0S 18P BOYL ) §ny) 18p Bunp ns uaknb 280 'Iq J21U1 90w AR "onu} U 18A ‘B3 BYN - mwmwwﬁﬁ._,mmm;mi
%59 '%L9 ozozioone | OPL080'svveLE 1 ueo7yL fien ugoyy
‘o0D'oon" B panea
000'000'000'5%Z QNA 18 panje 8D SZ0ZI0LIZ0

sauajuasu) ; BUop DDD'000°000'SKE 1) &6 1on Yueop yun jenx wes Yuis enb Buos uginya uen) ouy ug) Boy Bue -

000'000°000°0LE ONA 18 Pen[ea sajqeaasal spey) oy sjydy
Lodaafe 1990 ¢ Bugp 0D 000000 kL i §IF 19A YUBoP Yui 1Bk Ues yuus enb Buos ughnya ugn| Ou NP uakng-

Auediwos) [EINnNasELLELH
SHIOIS-WIOT (BRI J0 S20RYS 0Lp'5EY'E / YUY IByd reg URA 2000 uByd 00 & Buog op ngiyd o DLESBYE -

apel | pue Kisnpul o} yueg
[B105aLIWa ) Y2015 e WeLjal, Ag pansst pUogODD'DOL OMA J0 anjen Jed uim Spuog 0a0'0. MUY 1Byd wep
1wiA Buony | Bugy veyd 93w Buony | Bugy ueb op naiyd 1211 [ONA 000004 B6 yudw Lon naiyd 121} 000'0L -

Youelg a1l usg - aped) pue Ansnpuj joj yUeg |20ISWWOD Y9015 JUID WELISIARI L USE Yueyu 1y — wey 1914 Buony | Buog ueud 9o 1w Buony) Buey ugby
ajey 1sasaguy g} juaufedar

1B42)8)j0D 0 UoNdISag/oRg WED 30U} YUy Aurgu fediautid el SZOZ/G00E yuegBuey uely
el iens g7 pA 006 ea udy fy

fpanunuag) syueq woly sueo) wusl-Loys/ oy daiy) Buey vebu uéy uebu Aep  Lzz
{panupuo2) SISYIT IONYNIH ANY SNYOTi{oau dpn) HNIHD IVL INHL ON YA AVA  ZZ

PRjOU SEIMUSLI0 SSSIUN BUDT BSSLIELELA S UONETHED 40 JuryDeyy oyo 1yB aanp doy Sunng o wey 194 Buog B yuy s uoeg
SE0Z Jsequwaidag OF papus Jead au) JoiSZ02 Wed 50 Buew og AeBu osa ooyl jay wec) 8y &y oyn

SINTWILVIS TVIONVYNIY OFLVAITOSNOD JHL 04 STLONILYHN diOH HNIHD I¥L OYD OVE HNIW LIANHL
ANVEWOD HIOLS-ANIOr TYILNIIWINEYHL FHINTS/3HL NIS WyHd 2010 NYHd 00 AL ONOD



]

,I.}D33231
JONG T
;0 PHA

JOC PH.

3EN TRI

1BF'04E" 162255 IVLOLONDD DNQL
19Uy Yuis 130 104 07 L0 “w0S-D50 Ppop Bugp A doy Buop 1Ep gy}
fe L0 ‘Bugp M) ognu ogny) weyd ves uainys A2q L0 'S-40M BPoW Bugp i) BuBu L8N uBa) Yuewy) ‘fq e WG EL
Buop Aely L0 ‘05Z-A3 1Bpop L L nay Bugp A a da Aepy Lo (wgb e jg jey) oow A 20W KB Les ey

4207 Wweu
L0 Buey sz Aebp

Ieg g A yueyu o - wey 1@3ip Buony Buog oW Buey ugby

BEE EL0'09L L | AEA UBOLY

20U & 0x Bugu) §u "D UENUDS N2 180 Nk ues ugAnys ABR Sonuy) i 191y) 2w Aepy
Low Lzl ueB oeyy ues ) e @ YU NoY 05 uadnb ep Budp s ugfnb vy Bunus feig
igw'en ugAnbu ) 05 0p £8420 50 Ueyu Bunys AB dea os o8 95 ‘BESEYS AT 05 18D
Low ug| ueb ey UBS IB) BA O BYU noy £% usinb ‘lep Burp 0s uadnb ugyu Bunyo Aeis

9Z0TISHEE

ugp §20zicoisL ny G EE0LYO'SH | fien ugouy

%0'L-B'g
189 UgA YUBYU 14D — Wy 3814 UL 1By BA ML ngg ugyd 95 1Bw Buony ) Buey ueby

000000000 8 TNA 18 panies

sauojuanul ¢ BUgp 000°000 0008w i 216 104 Yueop yury ipnx ues yup) enb Buos) uaknys ugn) oyy ug) epy Bugy,
SOUINDLL BOH yuewy ‘Apo Bues )

BUN 'sunibod 20BN yuis, ‘aBelin aybiy UOH ‘09 0L0L0Z/08 oM 183y de ‘Lo o 1oid 1 AuedwoD ay)

fig paumo slasse pajeinosse pue sjyBl ssn puet) f epp yueyy YL ‘Buel | ey oud yuey | s6BN yula B 'SuBN

: ad o
UOH uQy L "38 GLI0LOZI0RY 95 9R UEQ Q1710 05 18P BOY L 121180 1en ugn ugb ues g ea jep Bunp Os using- mwm”w_uoﬂw.mcht
AIID 0y L ueD joupsi] AU L YUIE pUBAA 10y | Uy ‘Z BaSY “pg "ON 1Bays deyy 'sez ‘o jojd fe Auedwog Y029 SZ0ZVOIEE SE0'699' LOS'6Y | ueoy| ABA UEOYY
841 /q paumo sjasse pajerosse pue siybiy 8sn pueT- /oy UED 'L ANy yuig LN Loy L Uy Bugnyd usp GZ0ZIOLIEL

T ANANUY P 05 0P UBG &1 'S6Z 95 TED BOUL 142 Bip g (0D i) e 1on Ul ueb ues 1g) Ba Jep Bunp 58 ugdng-
Auo oy ueg

aursg Any | yuig ‘preag 10U L uy eaig we ) Buey) Buewy used 'wLZ/LEON ‘v ON IBays dey ‘zg o joid B
fuedwog auy) fg pauma sjasse pajelsosse pue syBu asn pue j oyl ued 'd] ANy | yuig ugnD 1oyl uy Buonyd
"SLND BUQnp WLZILE 'v3 9% QP UBY &) 'ZE 95 1ER BNUL 142 Bip €1 18P 1o ugl| ugb ues 18] Ba JEp Bunp 0s usdng-

HUBE HI018 JUio [Blewiwod Aenig 19 uen ueyd 9o 18w Buony | Buey uefiy

0
0000°000°000°SE AINA 18 Panien sajqeniass) apes) o} SJyBu UoYasYoD o i
1620 - / BUOP 000'000'000'SE 11} B16 10A YuRDp WU Jenx ues yuy enb Buos) uaknuo uen| ou oD UIAND - Y08 orio | BLEEELBEEYZ } ueay), Aen ugouy
00£°976'LOE'E ONA 12 PBNEA [9ENUOY) Ysodaq wia | - / BUOP 004 '9%6'LOE S 2I6 U tnb usy Buop do -
: ahil USD GZ0Z/L LIk
YIUBIG DD [BS - YURE HI0)S JUIOL [EIISUINIOD [EUOIELLIBIU] WEUJSIA LD 1BS NO - WEN JAIA 81 90nD dowL Buey ueBy
920z 1dy 60 0}
ki e i R Loy it
000'000'000'S GNA 1& Panfen joexuo?) ysodag wua | - / BUOP 000'000'000' 816 i 106 ugn Buop do - ﬁ%w e pone 3 19g'0z'861 2 L B0y fen ugoyy
USD SZ02/ZHI50

Yauelg uog [BS 0 - PIUWIT WELBIA YUBH UBHWIHSINOD IVS DYE ND - WEN 1814 UBYUIYS UaiA Yuey 1 16N HHNL Buey ueby
ajey 1sadauy sy yuawdedals
[EJRIE|j0D JO UoRdUISS/08G WEP 21 YUIH asadingyaip a0 Hwgu jediautidae] SZOZ/E0/0C yueg/Guey ueby
Sl iens ey ea oob ey wey Ay

{panuyuog) syueq wolj sueo| wiay-poysyom dan) Buey uebu uby uelu fep  |'zz
{panupuod) SISYIT FONYNIS ONY SNYOTHo9U dgn) HNIHD IVL INHL ON YA AVA ‘22

PRI SSIMISY0 SSAUN BUOT BSELUBLIANA ST LONBINIIED JO JUFSEYY Nys 1B 200D doy Sugeuy I wep i Buog e ym i uog
fZpgJequsldss op pepua tead ayl 4520z weu g0 Busyl op febu oes onuw 1ey LB 8 A oy

SINFWILVLS TVIINYNIA OILVAITOSNOD FHL 0L STLONILYHN dOH HNIHD I¥L O%9 OYE HNIIN L3ANHL
ANVIWOD MIOLS-ANIOr TWILLNIIVIWHYHC FHINTFITHL NIF NYH 2000 NYHd 02 AL ONDD



8E

08.4'858'922'LL (152's6e'eze's) 000'059'9E = LES'v0S'ELE"aL TVLOLIONGD SNQL
LL4'v0LH0S'Y (GiE'vaa'aLE'y) 250698 L2F'E siead g - | WedJAugu g-| 0|

SSIGEY| JUBLNI-UON/UBY [BD YUIYD 181 8Nyl ON
E00'¥5L 529D {154 'GEE'EZE'S) Si6'vLEooR'Y BLL'VEE'260'L sead | ey sseBugne oo wew | o)

sagpgey juainuey ugBu Yuiys 12} syl oy

Jead ut juawdey UONeIISSEIIaY JEaA Uy UMODMEIT
PRI Ay Buosy iy 18] 1Eo] Ul Ay Buon Aep £05/4010
SOy 5B Pajuasald ale SaEBS| SOUELY JO spEjedines Nyu feq YUy 96ND YuIYD 18} NUJ UBOYY J8D 120 14D

a5Ea| AJUBLI/YLIND 18] 3NY) oYY 2B
SUBO] UE Wia)
=Buoy repo ] jGuey uebu
009'v9E'295'1E uéy iep fea Bugy
saa| aseg pue| Y
T usiAed * wey ep Ae,
I9YX YUIS 19D 10U 0] L0 ‘WOS-DSD [@poly ‘Busp A doy Bugp #° w% &w&%ﬂﬁg
e Lo [Bugp Ay 000 2ony) weyd ues uphnys Aeq L0 '9-40% Iepow Budp M Bueu ; Y0624 L20ZN01LE 008'182'224' L
BUpD AR 10 ‘05Z-A3 1BPON "L 1 né1y Bugp ) 1 da Aeyy L0 wob oeg i 1Byl oow Aep T ool IER 2N
) : gt} Ugo] Yuey 'iq 1pi)
0L Ag Wes Bnpy 1) UEL| UBD UEY 1D O
000'000°2+0'E
128 Ug A YuByU 142 - wep 1A Buony Bugs gaw L Buey ueby
B U WY Dong ueyd oo & Bugo 1og yugiopg - Blgax eyu ‘Buoyd
Ul IBp BOUL 1oA ugl ugh  uea eayd ens pyd gz ' ! ' e Ll Ep AN
1) Buony Buos yuey) yuilyuey) yuiy 89 Bunp fex yuu) Buga 2o ea siwouyeal ooeyds  dep na/ueoi yueyl - (3)'6-%E"8) D0Y'GEF FOE'S B LB Lap U2y v
d0 A1 Buos 1oa uga Buny Bud goH MO Bugl B usul 18y HHNL & BugoemB  czpzienl Aebu SU UgYU 200 Bugy) Bugy 5z
EZ0Z/B0/ZL ABBU [INA-NOMIETLEHEY 95 Bugl &Y ned 19 1on ueh 18D Bunp 05 UAND  |WA-NDWIGTLEHEY U Bum osuy
) gnw) Gugp day m yuis 1eyd Yol 16) 2A ughnb og ugo | ey 106 Bugyy ea wob ceq uas  os Buop doy oay) JEp
002’ 280'E8E'LL ) rep Aep,

Buny | ‘A uga udkng ‘Buny Buni | ex ‘) AW uaA NOY "La Bugnp ) 22 0 5@g - 8Nyl jud o dep ng -

b2 Buny N2 - YUIIN IMD QH pud Yuey ] ugu ] jeyd ueyd oo 1Bw Buony) Buey ugliy

aey Jsaia)uj weay juauifedas
[EraEjo2 jo uojdiasag/oeg Wep 20yl Yuiy as0ding/yHp 0 fuew fedaupg AR SZ0Z/E0/0E yuegGuey uely
Seliens e ea 0086 ed) uéy fy

'EMOYCY S€ GUB [BYCED BLIOM SIUBLY O] SHUBQ WOY SUBDY UUBl-UOYS 8y] Jo spejagnes nyu Agq yuwy 54np Buey ugbu ) uy ep Aen usouy 282 180 YD
syueq woy sueof wiap-BuoTBuey uebu uéy jep Aep
(panupuo2) SISVIT IINYNIS ONY SNYOTI08U) d9n) HNJHD 1YL INHL ON YA AVA

b4

[ 4
2

PEIOU SSIMRYI0 SESLN BUOD SSALIBLISIA 51 LONENIJED JO JUARUY (i i 2anp dog Suonng £ Wwen 184 m_._.ﬂ_....__ BJ Ui in wog
SEaZ Jequia)das gf papud Jealk aylsodiczoz weu g Buew) o AeBu oea onyy 18y WED] gy Ay oyn

SINTWILYLS TYIONYNIH O3LVarTOSNOD 3HL OL STLONILYHN d0H HNIHD IVL OYD OvE HNIN L3ANHL
ANVIIWOD HIOLS-AINIOr TWILLNIIVINHYHL FHINTFITHL NIE WYHd 2000 NyHd 02 AL ONQD



SES'FIG'TREEDT

9.5'595'885'31

LPB'SBL'ELE Iy

£60'ZZR'9ES'E

aIUEEq Buipuy
iyzozizLnel
Ay 1003 g

SLE'¥0B'FSE'S 091'950'c8E 000'005' 908502

LBS'ISE'ZES'L

{DD0'0D0 005 22)

ZRE'EAF'SL L 'BL

FOELELLOG'0L

BSY'BGE ZGZ'ZE

0o0'o00'0sE's

ODD000'0LE'S

(556'6FL PL6' L)

(1eg'ces'510'e)

{BPP E69'8LL'E)

¥Zg'vig'cia'e

9628110601

(5eB'S26'L28'2)

(S5’ 190" LE)

B9L'LEDEGY'P

(Z55'008"LZ2'aL)

958'8/9'668'L

2FF FRE'085 7L

(000'0EL ' LSB'ZE)

(050'280'EvE' L)

Sa5Ea.0aD
U SesEaIOU

datoyaeyy weib jBug |

Auedutas yoos

WO SUBIYHESH OB, O) LONRGUILIeD
[BidED [BUCHIDRE O SNP JUSWISNDY

s e falesylea oomeyd )
SAUBNEQIE JO SUBLE JO SES Sl LD WeD
uoz £} Buga sea ueyd 93 ugg K9 0] 1B
Aueduion ¥oo)s JWwor aseayyesH

ooseyd,, Jo joguos Bukes jo sep

] 8 s)sasaju BIyouuo-uoy L asesra)
jaEIyEay onleydy

ueyd g2 A) BuoD 1pos wany uphnb weu Aebu
1} Jeos wan Buguy Guop ga yo) 10) Gug L
Jead auy Jof woid Japy

iy Buon ugnyy ugnyy 16

SAIEUS 45T JO S0LENSS)

1d0S3 ngiyd g9 Yugy IBud

saleys jo wuawase|d seaud

s Busu ngiyd oo Yusy wyd

saseys Ag

pred spuapacyy rgiyd oo Bugg oo 92 BIYD
PN} 2UEjam PUB SNUGH

o Jagsued | ) anyd "Buony) uayy Anb yap |

(000'000°0S) 000°000'00Z 6

{000'000'06) 0000000000k

0O0'0EL'LGR'ZE

BEL L90°SER LVE

LS50 PE6 896",

690°0E9'961 ¥

E60'ZZR'9ES'E

souwjeq Buwwuibag

SLE'Y0B'FSE'E
fUBU NED 95

081'950°C25 000'0LLPSEESL

LT
Auga Bugy

Isauaur Bujjonuod

-uopNeos
wiaty Buoyy

Bugp 03 yar 1wy

shuiuies

panqusipunioyd

ueyd enyo

aniji nes ugnyu §a7

Jead snoiAal4 Rons) Wey
puny jswdofaaap
pue Juaunsasly
Jugry
seyd ga.np nep Anp

wimwaad aseys
Jueyd o3
uga np Bugy]

jendes aseys
fueyd 0o uop

Aunbs SISUMO Uf SSESIIGD PUE SSEBIIULTLOY OF DYD UoA fop Aey) guiy yuil g2
ALINDI SHINMOINNH OS NHD NQA  EZ

Parod astaiayio sssiun Buog sssweLlany s LUONRNIED J0 JUr28yy pyd e aanp doy Suamg 00 Wen i Bugg g Y s tog
S0z Jequwadss pp papus Jead a1 JoISZ0Z WEU 50 Buely g Aebu oea ooy jey weo) 8y &y oyn

SINFWILVLS TVIONYNIH 3LYAITOSNGD FHL 01 STLONILYHN dOH HNIHD 1YL OYD OYE HNIW LIANHL
ANYIINOD HIOLS-INIOr TYILNTIVIWEYHL FHINTEEHL NIE WyHd 2000 NYHd 09 AL ONOD



Ot

WA

s

SE0Z/HO0DE 1B 5

i 4 i K, C 0 ! ! [ 2 ¥ - ¥ i 0 E £ 8 ! { =
BFE'ES5'9L6'S6T 09L'YELTRL'GL LF'SEEEEL 1 EBO'ZZR'9ES'T B9Z'595'BFE"LL 09L'950°C8E 000'0Z9'TLY6LE SZOZIBOME MeBu [i1
SesERI0aD
980°EEE0OF'T Z06'EE0DE ¥OL'EEE OPF'E pUE SEsealo
sayipjaeyy web Bug)
(e£L'v00'F2E) (EEL #0D'¥2E) 240) Wew Bucs) o
naiyy ugyu b
4 ELP 0B EGY'E) ELF'0RL'E6F'E op ugu jeyd m nep
Anb Bugy yuiys naig
pUny siBfam DUE SnLoG
(9z1'p6L'8E2"L) (BZL'PEL'BEE L) 0} 4aysue | 0] anyd
‘Bugny) usuy Anb you )
SEAUBNSS aueys Ag

Lo, 5
i (D0D'0ZL 98 #L) D00'0ZL 0 L NI S Eﬁe_.m
02 Bugg o go eyD
Aueduwiel ¥I0iS Juir slemiesH
. (PR, Lo 1 i oeLdS 0) UORNQLELICD [ERTED [SUGIDDE
£HE'0LLEES L (E8R'OLL'ERS' L) o) 8np juawisnipy oIy ea ooeyd, gyd
90 A Bugd opa Wy ugn dob op yuys naig
Ay n e i It A Jead sy jor posd jan
955 tP0'9E0' L 10z Z85'55%) IGIOEO LB L) 451 B} Ueni) ugnyw 167
= SIBNSS SaUBYD
inaiyd oo Juey 1gud
asuejeq Bujuuibag
SES'PLE'ZR6'ERE 09.5'595'885°81 MWEGOLELS LY £60'ZZ8'9E5'E SLE'POR'PSE'S 091'950°E8E 000005 908 50T NsZoziL0/L0)
Weu Nep 95
1sasayuy Buyjoauoa shunues puny wawdojassp winjwsad eueys
[e101 -UBNIR0S painguysipunsoyd  spuny sauyio pue Jususaaly Jugyd go [Edes ateys Jeak jusinsfeu wey
/Bugs Buo) wany Buoyy ueyd Baya /oeyy Anp s g y,  /ueud 99 uop
Bugp 03 Yoy &7 eyl nes ugnyu 167 1eyd ea.np ngp Ang e

(panupuod) Aynbs Siaumo Ut 95ea123p pue aseasoul (> dap) noy.os nys uea 1op Aey) yupy yurl  LEZ
fpanupuog) ALINDI SyINMoloay den) NOH OS NHD NOA  EZ

PEI0Y SSIMIEYI0 SEE(UN BUCE SSIWRWSI, §] LORETHED J0 IryIBYY Ty b aonp doy Buang on wep s Bugg g yu b wog
g0z saquaides Op papus Jead au) Jo4ISZ0Z WEY 50 Buey) g A2Bu oRa S0y} jey o) By &y oyn

SINFWILVLS TWIONVYNIH O3LVarToOsSNGD IHL 04 STLONILYHN d0H HNIHD 1YL OY2 OvE HNIW LIANHL
ANVIINOD HIOLS-ANIOr TWIILNFIVIWEYHL FHINTSITHL NIE WyHd 2000 NyHd 0D AL ONDD



v

O O M ﬂ.,_n_\m..w.m.wq

USROS EY Inoypa aseys Jad sjoa euo SeLED aueys Aeupuo yoeg Auedwony ayy Ag

PAIE[D8D LBt PUE S SPUSPIAID SAI308) 0} PHYIUS B8 Saieys AIBUIDIO 8y] 40 SIApI0Y 841 0000 ONA ‘@48yS BUPUEISING YoB JO anfea Jed ay 1 '3y uey Bugyy "1ginb ngiq ugdnb ow ugy gy Buguy
oyd nayd 2 101y "9q Buga £ BuoD op 2 3 Bugny uginb 38np & Bugd ena Bugu) pyd nayd oo 0iB wew Bugp g2 980 RN GICNA DDD'DL 16 ULHW 1oA Yuey j1eyd 26np ep A Bupd ena neyd oo

D59'0ES'0E
D59'0E5 02
D59'0ES D2
(sueysmaiyd ga)
SZOZ/LO/LD

000'DEL LSBEE
0000EL LS9 EE
Jead snofaaldaonn Wey

000005 908 502
DOO'DEL LSO
000'0LL'FSZ'EDL

SEOTLOLD

29Z'196'12 (saueys Asupin) uonemand uw sareysBugyr pud ngiyd oo) yuey nnj Buep namd oo

292'196'LZ ays Aeupioy) pred Ay pue pensss saseys (Bugy) oud naiyd oo np Aep ugn dob a6np ea yuey 1eyd gp nayd oo

Z9Z'L06'LE sausys pasuouinyyugy ieyd dayd a8np ngiyd 9o

faseysmaiyd oo)
SZOZ/EO/E

saseysmaiyd 03 £EZ

000'0Z1'99E VL TVLOLIONDD DNOL

DO0'0ZL '99E P L saseys Ag pred spuspiigysw A Bugs Bugp g9 oya ngyd oo Bugg e on 9o

Jead Juaungfeu wey pred spuapiaigify Buody ey ep es ggq Buos ep sy 99
uapAIg/ad 00 ZEZ

000'029'ZL8'61E aouejeq Bupuzwey 19N 05

O00'0F L 'e9E L 3 &y Buunp aseasouugy Buoly Sue dob uos,

000'005'90E'502 asuejeg BujuumBag weu nep og

feydes pepngLiuomay 05 Ay ena dob ep uop
§202/60/08

SPUBPIAIP JO UOHNQUISIP PUE SISPIOYAIBYS Yim SUoRIesues) feydedaa 09 joyd upyd BA Ny O NYI LOA UDA 84 Yoip oeil 289 L'c7
(panuguog) ALINGT SHANMOI0Y dan) NOH QS NHD NOA  '£2

PajoU SsiMELe sSaiun Buog SESWBLISIA B LOYBINIFED JO NUFAEYY 042 (8 adnp doy Buoru) Ju) wepy 1A _m_._,_mﬁ BJ gLy} i wog
GZ0E saquiaidas or pepua Jeed syl ra4gzog weu g0 Buey) pg Aefiu oea onuy) 1gy ueoy gy Ay oy

SAINFWIHLVLS TYIDONVNIY 3 LVYAIT0SNOD FHL 0L STLONILYHN diOH HNIHD 1YL O¥D O¥E HNIIN LIANHL
ANVIWOD HIOLS-UNIOr TWIILNIIVIWEYH FJHINTSITHL NIE INYHd 0000 NYHd 09 AL ONOQSD



CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HO'P NHATINOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cha ky ké todn két thic vae ngay 30 thang 09 nam 2025/For the year ended 30 Seplember 2025

Bon vi tinh 18 Bdng Vist Nam triv trudmg hop dugs ghi chi khéo/Unit of calculation is Viethamese Dong unless ofherwise noled

24, DOANH THU/REVENUES

24.1 Doanh thu thudn vé ban hang va cung cap dich vulRevenues from sale of goods and rendering of service:

Téng doanh thu/Gross revenue

Trong do:/Of which:

Doanh thu ban hang héa/Revenues from sale of merchandises
Doanh thu ban thanh phdm/Revenues from sale of finished goods
Doanh thu cung cap dich vu/Revenue from rendering of services

Khoan giam trir doanh thu/Revenue deduction
Hang ban bj tra lai/Sales refurn
Chiét khau thuong mall Trade discounts

Doanh thu thuin/Net revenue

Trong da:/0f which:

Doant thu thudn i bén hang hda/Net revenue of merchandises
Doanh thu thudn tir bdn thanh pham/Net revenue of finished goods
Droanh thu thudn tor cung cap dich v

Met revenue from rendering of services

24.2 Doanh thu hoat ddng tai chinh/Finance income

Quy 372025

611,008,428,542

558.,897,372,424
45,421,753,504
6,589,302 614

29,609,626,936
26,522.351,734
3,087,275,202

581,398,801,606

562,489,359,6836
18,899,401,770

Quy 3/2025

Quy 3/2024

Quarter 3 of 2025 Quarter 3 of 2024

610,731,673,447
558,404,319,706
51,470,571.428
856,782,313

713,633,918
713,633,919

610,018,039,528

557,680,685, 787
51.470,571 428

656,782,313

Quy 3/2024

Quarter 3 of 2025 Quarter 3 of 2024

3,123,000,000 1,735,000,000

3,374,144 419

Co tire durgre chia/Dividend received
Lai tlr hop nhét kinh doanh/Gain from business combination

Lai tién g, 181 cho vay/interest income 1,803,266,172 840,294,817
L&i chénh l&ch ty gia héi dodilForeign exchange gains 695,146,593 912 527,138
Chiét khdu thanh toan (Payment discount) 34,875,250

TONG CONGITOTAL

5,656,388,015

6,961,966,374

25 GIA VON HANG BAN VA DICH VU CUNG CAP/COST OF GOODS SOLD AND SERVICES RENDERED

Gia von hang hoa/Cost of merchandises sold
Gia von thanh phdm/Cost of finished goods sold
Gia von cung cép dich vu/Cost of service

TONG CONG/TOTAL

Quy 3/2025

Quarter 3 of 2025

287,809,302 836
33,217,427,772
148,757,711
331,176,578,319

Quy 3/2024
Quarter 3 of 2024

326,021,500,337
46,180,259,791
1,724,543,724
373,926,393,852
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HO'P NHATINOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké todn két thic vao ngay 30 thang 09 nam 2025/For the year ended 30 September 2025

Blom i tinh I3 Bang Vigt Nam trir tnromg hop duge ghi chi khéc/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otharwise noled

26 CHI PHi TAI CHINH/FINANCE EXPENSES

Quy 3/2025 Quy 3/2024

Quarter 3 of 2025

Quarter 3 of 2024

Chi phi 181 vay/interest expense 30,557 432,906 28,946,797 073
L& chénh l&ch ty gia hoi dodilForeign exchange losses 1.718,826,927 596,857,928
L6 chénh l&ch ty gia do danh gia lai cac khoan myc tién t& co gbe nge 254,994 660
L& tir chuyén nhwong trai phiéu/Loss from bond transfer 100,812,500 26,372,494
Chiét khau thanh toan (Payment discount) 48,908,135
Khac/Others 18,981,016 9,507,800

TONG CONGITOTAL 32,700,956,144

30,579,535,295

27 CHI PHi BAN HANG VA CHI PHI QUAN LY DOANH NGHIEP
SELLING EXPENSES AND GENERAL AND ADMINISTRATIVE EXPENSES
Quy 3/2025 Quy 3/2024

Quarter 3 of 2025 Quarter 3 of 2024
Chi phi ban hang/Selling expenses 161,5628,341,151 160,049,830,975
Chi phi nhan vién/Labour costs a7 604 498 049 90,865,740,700
Chi phi dich vy mua ngoailExpenses for external services 58,231,999,972 52,963,394 192
Chi phi khiu hao/Depreciation and amortisation 2.593,097,134 2,491,464 581
FKhao/Others 13,098,745 996 13,729,231,202
Chi phi quan Iy doanh nghiép/
General and administrative expenses 45071 047,222 41,053,079,078
Chi phi nhén vién/Labour costs 21,758 533,252 1B,346,550,817
Chi phi dich vu mua ngoai/Expenses for external services B8.441,144,014 9,438,050 518
Chi phi khé&u hao/Promotion cost 4,707,685 356 3,134,570,375
Chi phi phan b Igi thé thuong mai (Thuyét minh sé 17)/ 3,132,022 465
Amortisation of goodwill (Nate 17) 3,063,469,906
Khac/Others 8,100,314,654 7,901,875,803
TONG CONGITOTAL 207,599 488,373 202,002,910,853

28 THU NHAP KHAC VA CHI PHI KHACIOTHER INCOME AND OTHER EXPENSES
Quy 372025 Quy 3/2024

Quarter 3 of 2025 Quarter 3 of 2024
Thu nhap khac/Other income 294,319,060 6,373,487,895
X0 ly cBng ng/Payable written off 132,234 554 2,512 685,548
Thanh ly tai s3n cb dinh/Gains on disposals of fived assets E 3, 787,403,903
Khac/Others 162,084,066 73,398 444
Chi phi khac/Other expenses 218,454,054 2,124,102,314
Thanh Iy 1ai sdn cb dinh/Gains on disposals of fived assets 1,917,846,143
Khac/Others 218,454 054 206,256,171
Lei nhuan khac/Other Profit 75,865,008 4,249,385,581

IZ| = = & & &l




CONG TY CO PHAN DUQ'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHATINOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké todn két thic vao ngay 30 thang 08 nam 2025/For the year ended 30 Seplember 2025

Son v tink la Sdng Vidl Nam il tredmg hop duoe ghi ohi khdoUnit of calculation is Vietnamese Daong unless atherwise noted

29 CHI PHi KINH DOANH THEO YEU TO/OPERATING COSTS

Quy 3/2025 Quy 3/2024
Quarter 3 of 2025 Quarter 3 of 2024
Chi phi hang hoa/Merchandises 324,139,658,067  310.312,597,383
Chi phi nhan vién/Labour costs 109,689,381,431 117,347 688,030
Chi phi nguyén vat lidw/Raw materials 7,631,242 416 35,593 354 596
Chi phi dich vy mua ngoai/Expenses for external services 67,003,605,737 54,661,139,007
Chi phi khau hao/Depreciation and amortization 11,153,613,398

21,225,830,996 12,113,715,204
16,397,935,414

TONG CONGITOTAL 540,843,332,045  556,426,429,634

Chi phi khac/Others

30 THUE THU NHAP DOANH NGHIEP/CORPORATE INCOME TAX

Thué suat thué thu nhap doanh nghiép (“thugé TNDN") ap dung cha Céng ty 14 20% thu nhap chiu thud/ The
statutory corporate income tax (“CIT") rate applicable to the Company is 20% of taxable profits,

Béo cdo thué cla Cong ty sé& chiu sy kiém tra cla co quan thué Do viéc ap dung luat va cac qui dinh vé thué
ot thé duge gidi thich theo nhiéu cach khac nhau, sé thué dwoc trinh bay trén bao cao tai chinh cé thé s& b
thay ddi theo quyét dinh cudi ciing cla co quan thué./The tax retums fled by the Caompany are subject to
examination by the tax authonties. As the application of tax faws and regulations is susceptible to varying
interpretations, the amounts reported in the separafe financial statemenis could be changed at a later date

upan final determination by the tax authonties.

30.1 Chi phi thué TNDN/CIT expense

Quy 3/2025 Quy 32024
Quarter 3 of 2025 Quarter 3 of 2024
Chi phi thug TNDN hién hanh/Current CIT expense 6,323,637 966 8,083,382,945
Thu nhap thué TNDN hodan lailDeferred CIT income (1,705,650,731) (2,477,994 601)
TONG CONGITOTAL 4,617,987,235 §5,605,388,344

30.2 Thué TNDN hién hanh/Current CIT expense
Thué TNDM hién hanh phai nop dugc xac dinh dwa trén thu nhap chiu thué cla ky hién tai Thu nhap chiu thué
ctia Céng ty khéc vai tong lgi nhuan ké toan trude thué duoc bao céo trong béo cao két qua hoat dong kinh
doanh riéng vi thu nhap chiu thué khéng bao gém cac khodn myc thu nhap chiu thué hay chi phi duoc trir cho
muyc dich tinh thué trong céc ky khac va cling khéng bao gém cac khodn muyc khéng phai chiu thué hay khéng
dirgc khau trir cho myc dich tinh thué Thué TNDN hién hanh phai tra clia Céng ty duoc tinh theo thué sut da
ban hanh dén ngay két thic ky ké toan./
The current tax payable is based on taxable income for the current year. The taxable income of the Company
for the year differs from the accounting profit before tax as reported in the separate income statement because
it excludes items of income or expense that are taxable or deductible in other years and it further excludes
items that are nof taxable or deductible. The Company's liability for current tax is calculated using fax rates that

have been enacted at the balance sheet date.
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CONG TY CO PHAN DUQC PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHATINOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké todn két thic vao ngay 30 thang 08 ndm 2025/For the year ended 30 September 2025

Bon vi tinh 18 Bang Vigl Nam irir frerdng hop dwoc ghi eht khac/Unit of calculation is Viefnamese Dong unless otherwise noted

30.3 Thué thu nhdp doanh nghiép hodn lai/Deferred CIT income

3.

32,

Céng ty d4 ghi nhan tai san thué thu nhép hoan lai va thué hoan lai phai trd v&i cac bién dang trong ky hién
hanh va ky trrérc nhue saw/ The following are the deferred tax assels and deferred tax labilities recognised by
the Company, and the movement thereon, during the current and previous years:

Bang can doi ké todn Béo cdo két qua HEKD
Separate balance sheet Separate income statement
30/09/2025 o1/01/2025 ~ Nam nay/ Nam trwoc/
Current year Previous year
Tai san thué TNDN hodn lailDeferred tax assets
Chi phf trich trirge/
Acorusd exsienses 334,351,997 22,916,667 311,435,330 393,875,307
Chi phi 181 vay/
Interest expenses 10,787 654 306 8,074,624 577 1,773.029,729 1,624,118 560
Loi nhudn chua thue
hién/Unrealized profit 2,857,812 645 4,123 745 666 (1,171,833.021) 358,048 678
Chi phi cdi tao, stra chia kho
et VN OGN ArehoLses (321,635,752)  (423,585,808) 101,950,086 101,950,056
and offices repair and
renovation
Tai san thué TNDN hoan lai
thuan/Net deferred fax 13,752,183,196 12,737,701,102 1,014,482,094
assefs
Thué TNDN hoan lai phai tralDeferred tax liabilities
Banh gia lal quyén sl dung dét 2670963387 2,721,464, 7859 {50.501,408)

Thu nhap thué TNDN hoéan lai tinh vao KQKD 9 thang nam 2025/

Deferred income tax charge to separate income statement 963,980,686 2,477,994,601

CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CAN BOI KE TOAN/OFF BALANCE SHEET ITEMS

30/09/2025 01/01/2025
Mgoai t&/Foreign currencies
UsD 35,836.89 435.48
EUR 224,40 229.28

SIF KIEN PHAT SINH SAU NGAY KET THUC KY KE TOANIEVENTS AFTER THE BALANCE SHEET DATE

Khang co sir kign trong yéu nao phat sinh sau ngay két thic ky ké toan yéu cau phai duge didu chinh hay trinh
bay trong baao cao tai chinh cla Cang ty./There s no other mafter or circumstance that has arisen since the
batance sheet date that requires adjustment or disclosure in the separate financial statements of the Company .
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CONG TY CO PHAN DUFQC PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAD CAO TAI CHINH HC'P NHATINOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky k& todn két thic vao ngay 30 thang 0% ndm 2025/For the year ended 30 Seplember 2025

Baon vi tinh 18 Bdng Vigt Nam tr trudmg hop duoc ghi chd khac/Unit of calculstion is Vietnamese Dong unlass otherwise noled

33. 50 LIEU SO SANHICOMPARATIVE DATA

56 ligu so sanh trén Bang can dbi k& toan 14 sé ligu Béo cdo tai chinh 43 duoc kidém toan cho nam tai chinh
ket thic vao ngay 31/12/2024.56 liéu so sanh trén Bao cao két qua hoat ddng kinh doanh va Béo céo luu
chuyén tién té |a sé liéu cing ky nam trudc.

Comparative figures on the Balance Sheet are the auvdited Financial Statements for the fiscal year ending
December 31, 2024, Comparative figures on the Income Stafement and Cash Flow Statement are figures for
the same period of the previous year.

Vinft Long, ngéy 30 thang 10 nam 2025
Vinh Long, Oct 30, 2025

A

Dwong Thi Bich Hué Nguyén Thiy Dung Nguyén Thé Quéc Uy
Nguwei lap/ Ké toén truéng/ Giam dée tai chinh/
Preparer Chief Accountant Chief Financial Officer
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